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1. Πρόσκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

“ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ” 
ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

(ΑΡ.Μ.Α.Ε.26891/05/Β/92/008) 
 

Κατόπιν αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας “ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 

ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.”, που ελήφθη κατά τη συνεδρίασή του της 10.5.2006, 

καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της Εταιρείας, σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 9 Ιουνίου 2006, 

ηµέρα Παρασκευή και ώρα 15.00 µ.µ., στα γραφεία της Εταιρείας επί της Λ. Κηφισίας 100 

και Μαραθωνοδρόµου 83 στο Μαρούσι, για να αποφασίσουν επί των ακόλουθων θεµάτων 

της ηµερήσιας διάταξης:   

 

1. Υποβολή προς έγκριση των ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της Εταιρείας της 

χρήσης 2005, της έκθεσης πεπραγµένων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του 

προσαρτήµατος, καθώς και του πιστοποιητικού ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή. 

 

2. Απαλλαγή των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή, 

από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για τη χρήση 2005.  

 

3. Έγκριση καταβληθεισών αµοιβών προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατά τη 

χρήση 2005 και προέγκριση αµοιβών των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τη 

χρήση 2006. 

 

4. Εκλογή ενός Τακτικού και ενός Αναπληρωµατικού Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή, για τον 

έλεγχο της χρήσης 2006, και καθορισµός της αµοιβής αυτών. 

 

5. Παροχή άδειας για σύναψη σύµβασης µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, σύµφωνα µε 

το άρθρο 23α  Κ.Ν 2190/1920.  

 

6. Έκδοση κοινού οµολογιακού δανείου µέχρι του συνολικού ποσού των 6.600.000 €, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3156/2003 και εξουσιοδότηση προς το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της Εταιρείας, για τον καθορισµό των ειδικότερων όρων αυτού.  
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Στη Συνέλευση δικαιούνται, κατά το Καταστατικό, να παραστούν όλοι οι Μέτοχοι, είτε 

αυτοπροσώπως είτε µε αντιπρόσωπο. Όσοι από τους Μετόχους επιθυµούν να µετάσχουν στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση οφείλουν, µέσω του Χειριστή του Λογαριασµού Χειριστή τους, στον 

οποίο είναι καταχωρηµένες οι µετοχές τους, στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) ή µέσω του 

Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.), για µετοχές που έχουν καταχωρηθεί στον Ειδικό 

Λογαριασµό τους, να δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών που κατέχουν και να 

προσκοµίσουν τη σχετική Βεβαίωση ∆έσµευσης Μετοχών, που εκδίδει ο Χειριστής ή το Κ.Α.Α. 

αντιστοίχως, καθώς και τα τυχόν έγγραφα νοµιµοποίησης αντιπροσώπων τους στο Ταµείο της 

Εταιρείας (Λ. Κηφισίας 100 & Μαραθωνοδρόµου 83, Μαρούσι - Αττικής) πέντε (5) τουλάχιστον 

πλήρεις ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της Γενικής Συνέλευσης.  

 

Μαρούσι, 10 Μαΐου 2006 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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2. Πληροφορίες για τη Σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου και τους Ελεγκτές της Εταιρείας 
 

2.1 Πληροφορίες για τη Σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου  
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι 

απαραίτητα για τη σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των 

αποτελεσµάτων και των προοπτικών της εταιρείας “ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.” (η «Εταιρεία»), από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των 

επενδύσεών τους. 

 

� Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα µπορούν να 

απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας: Λ. Κηφισίας 100 & 

Μαραθωνοδρόµου 83, 151 25 Μαρούσι, τηλ.: 210. 81.23.800 fax: 210 61.40.201 στη: 

 

∆ιεύθυνση Επικοινωνίας και Επενδυτικών Σχέσεων 
• κ.    Ναπολέων ∆. Τσότσος 

 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

ισχύουσας νοµοθεσίας όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του τροποποιηθέντος µε την 

απόφαση 7/372/15.02.2006 άρθρου 8 της απόφασης 5/204/14-11-2000 του ∆.Σ. της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξή του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι: 

 

� Ο κ. Γ. Κούµπας, Πρόεδρος ∆.Σ,  τηλ.: 210. 81.23.800 

 

� Ο κ. W. Abdo, Αντιπρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος, τηλ.: 210. 81.23.800 

 

� Η κα Ε. Κουτσοβασίλη, Εντεταλµένη Σύµβουλος, τηλ.: 210. 81.23.800 

 

� Ο κ. Αθανάσιος Ζαρκάδας, ∆ιευθυντής Λογιστηρίου, τηλ.: 210 812 3700 

 
� Ο κ. Ν. Τσότσος, Υπεύθυνος Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων, τηλ.: 210 81.23.731 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του 

περιεχοµένου του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του βεβαιώνουν 

υπεύθυνα ότι: 
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α. Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή. 

 

β. ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη 

των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και 

πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο. 

 

γ. Σε βάρος της Εταιρείας δεν εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα 

µπορούσαν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική της κατάσταση. 

 

Το Ετήσιο ∆ελτίο διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας 

(www.eurobrokers.gr) στο κεφάλαιο Επενδυτές / Ετήσια ∆ελτία. 

 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις διατίθενται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω της ιστοσελίδας της 

εταιρείας (www.eurobrokers.gr) στο κεφάλαιο Επενδυτές / Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 

 

2.2 Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές της Εταιρείας 
Τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρείας, για τη χρήση 2004 και 2005, 

διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Πετράκης Εµµανουήλ (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 18731) της 

ελεγκτικής εταιρείας ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  

 

Τα οικονοµικά στοιχεία και τα αποτελέσµατα της Εταιρείας, εκρίθησαν ακριβή και ειλικρινή. Η 

έκθεση ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών παρατίθεται στο κεφάλαιο 6. 

 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά και έχει οριστικοποιήσει της φορολογικές της υποχρεώσεις 

έως και τη χρήση 2002. 
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3. Πληροφορίες για την Εταιρεία  
 
3.1 Γενικές Πληροφορίες 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε δυνάµει του υπ’ αριθ. 21114/9.6.1992 συµβολαίου της συµβολαιογράφου 

Μ. Ιωαννίδου µε την επωνυµία «ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΦΕΚ 3642/17-7-92), σε συντοµία «EUROBROKERS Α.Ε.».  

  

Με την από 17.5.1994 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. Η Εταιρεία µετονοµάστηκε 

σε «ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΦΕΚ 

4579/1.8.1994).  

 

Η Εταιρεία έχει έδρα το ∆ήµο Αµαρουσίου, Κηφισίας 100 και Μαραθωνοδρόµου 83 και είναι 

εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ασφαλιστικών Εταιριών της Νοµαρχίας Αθηνών µε αριθµό µητρώου 

26891/05/Β/92/008.  

 

Η διάρκεια της Εταιρείας έχει ορισθεί σε τριάντα χρόνια (30) από τη σύστασή της, ήτοι µέχρι το 

έτος 2022. 

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της, ο σκοπός της Εταιρείας είναι:  

 

«Η διαµεσολάβηση ως Μεσίτου Ασφαλίσεων µεταξύ ασφαλιζοµένων και ασφαλιστικών 

επιχειρήσεων και µεταξύ ελληνικών ή αλλοδαπών ασφαλιστών ή αντασφαλιστικών 

επιχειρήσεων ή και ασφαλιστών Λλοϋδ’ς Λονδίνου στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό προς σύναψη 

ασφαλίσεων και αντασφαλίσεων προαιρετικών ή συµβατικών καθώς και η παροχή κάθε είδους 

υπηρεσιών συναφών προς τις παραπάνω εργασίες.» 

  

Η Εταιρεία παρέχει υπηρεσίες Ασφαλιστικού Συµβούλου και Μεσίτου Ασφαλίσεων και 

εντάσσεται στον κλάδο των εταιριών µε δραστηριότητες συναφείς προς τις ασφαλίσεις και τα 

συνταξιοδοτικά ταµεία (αρ. 672.0). 
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3.2 Σύντοµο Ιστορικό 
• 1992 : Η Εταιρεία ιδρύθηκε από την ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

(πρώην ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.), στο πλαίσιο της 

λειτουργικής αναδιάρθρωσης των δραστηριοτήτων της, έτσι ώστε να δηµιουργηθεί ένας όµιλος 

εξειδικευµένων εταιριών που θα παρείχε ολοκληρωµένες ασφαλιστικές υπηρεσίες σε µεσαίου 

και µεγάλου µεγέθους επιχειρήσεις.  

 

• 1993 : Καθιέρωση και θεσµική κατοχύρωση του διεθνούς  αναγνωρισµένου θεσµού του Μεσίτη 

Ασφαλίσεων στη χώρα µας, σύµφωνα µε τον Ν.1569/85 (όπως έχει τροποποιηθεί µε τους 

νόµους 1867/89, 2170/93 και 2496/97). H «EUROBROKERS ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» 

κατοχυρώνει τη λειτουργία της και συµβάλλει ενεργά στη διαµόρφωση νέων κανόνων στην 

ελληνική ασφαλιστική αγορά, σύµφωνα µε τα διεθνή πρότυπα. 

 

• 1995 : Εγκατάσταση της «EUROBROKERS ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.»   και   των  άλλων  

εταιρειών  του  οµίλου  «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.» 

στα νέα ιδιόκτητα γραφεία στο Μαρούσι.  

 

• 1998 : Αποκλειστικό µέλος στην Ελλάδα του διεθνούς δικτύου ASSUREX Global, του  

παγκοσµίως µεγαλύτερου ιδιωτικού οργανισµού εταιρειών ανάλυσης και διαχείρισης 

επιχειρηµατικών κινδύνων (Risk Management) και µεσιτών ασφαλίσεων. 

 

• 2000 : Μετατροπή της εταιρείας «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.» σε εταιρεία συµµετοχών, «ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και µεταφορά 

όλων των συµβουλευτικών / ασφαλιστικών δραστηριοτήτων των εταιρειών του Οµίλου, στην 

«EUROBROKERS ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» 

 

•  2001 : Πιστοποίηση συστήµατος διαχείρισης ποιότητας,  κατά το πρότυπο ΙSO 9001:2000 

από το διεθνή οργανισµό European Quality Assurance (EQA).  

 

• 2002 : H «EUROBROKERS ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» καθιερώνεται σαν ασφαλιστικός 

σύµβουλος µεγάλων δηµοσίων και ιδιωτικών επιχειρήσεων.  

 

• 2004 : Κατόπιν εγκρίσεως από το ∆.Σ. του Χ.Α., στις 08/04/2004 ξεκίνησε η διαπραγµάτευση 

των 6.000.000 (ΚΟ) µετοχών της εταιρείας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου 

Αθηνών., στον κλάδο ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, µε κωδικό ΟΑΣΗΣ µετοχής ΕΥΒΡΚ, και τιµή 

έναρξης διαπραγµάτευσης ΕΥΡΩ 2,40. 
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3.3 Περιγραφή αντικειµένου εργασιών 
H  Εταιρεία λειτουργεί σήµερα ως Ασφαλιστικός Σύµβουλος και Μεσίτης Ασφαλίσεων 

στοχεύοντας στην εξυπηρέτηση του συνόλου των αναγκών διαχείρισης και κάλυψης 

ασφαλίσιµων κινδύνων, που αντιµετωπίζουν οι µεσαίες και µεγάλου µεγέθους Εταιρείες - 

πελάτες της, ιδιωτικού ή δηµοσίου ενδιαφέροντος οι οποίες δραστηριοποιούνται τόσο στην 

Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.  

 

Το επιχειρησιακό µοντέλο βασίζεται στην οργάνωση εταιρείας παροχής υπηρεσιών µε διεθνή 

πρότυπα, έτσι ώστε η συνολική αντιµετώπιση των αναγκών του πελάτη-επιχείρηση να 

υλοποιείται µε επιστηµονικές αναλύσεις και ολοκληρωµένες προτάσεις ασφάλισης, οι οποίες να 

βρίσκουν ανταπόκριση στη παγκόσµια ασφαλιστική αγορά, 

Το ίδιο ισχύει και για την υποστήριξη των τυχόν ζηµιών από εξειδικευµένα στελέχη (τεχνικούς 

και νοµικούς συµβούλους).  

 

Οι συνεχείς επαφές µε τις διεθνείς αγορές, η προσαρµογή των τεχνολογιών υποστήριξης και η 

διαρκής εκπαίδευση και ενηµέρωση, απαιτούν επενδύσεις που µόνον µεγάλες µονάδες 

µπορούν να υλοποιήσουν.  

 

Τα τελικά προϊόντα-υπηρεσίες που διαθέτει η Εταιρεία στον τοµέα των επιχειρήσεων είναι : 

  

∆ιαχείριση Επιχειρηµατικού Κινδύνου : 
Το τελικό προιόν είναι η εκπόνηση µελετών, που βοηθούν στην κατανόηση σηµαντικών 

επιχειρηµατικών κινδύνων και οδηγούν σε στρατηγικές επιλογές αντιµετώπισής τους.  

Οι µελέτες περιλαµβάνουν τα εξής :  

-Eντοπισµό όλων των κινδύνων που αντιµετωπίζει η επιχείρηση  

-Εκτίµηση της συχνότητας και των επιπτώσεων των κινδύνων  

-∆ιαχωρισµό των κινδύνων σε κινδύνους ασφαλίσιµους µε ασφαλιστικά προγράµµατα και σε 

κινδύνους αντιµετωπίσιµους µε άλλα µέσα.  

 
Παροχή Ασφαλιστικών Συµβουλών:  
Η παροχή των υπηρεσιών αυτών έχει ως βασικό στόχο τον εντοπισµό και την αντιµετώπιση 

τυχόν προβληµάτων που σχετίζονται µε τις ασφαλιστικές καλύψεις της επιχείρησης. Το τελικό 

προϊόν από την παροχή των υπηρεσιών αυτών, αποτελείται από µελέτες προεκτίµησης 

κινδύνων, διάγνωσης των ασφαλιστικών και ασφαλίσιµων αναγκών του, µελέτη και σύγκριση 

των υπαρχόντων ασφαλίσεων του πελάτη µε τις διαθέσιµες στην αγορά (έρευνα ασφαλιστικής 

αγοράς), και προτάσεις για την κατάρτιση ασφαλιστικών προγραµµάτων προσαρµοσµένων στις 

εκάστοτε ειδικές ανάγκες και το επιθυµητό κόστος.  
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Ασφαλιστικές- Αντασφαλιστικές ∆ιαµεσολαβητικές Υπηρεσίες:  
Μετά τη µελέτη και διάγνωση των κινδύνων του πελάτη, η Εταιρεία σχεδιάζει και προτείνει το 

ασφαλιστικό πρόγραµµα το οποίο κατά την άποψη της καλύπτει µε τον καλύτερο τρόπο τις 

ασφαλιστικές ανάγκες της επιχείρησης και υποδεικνύει την κατάλληλη ασφαλιστική Εταιρεία. 

Επίσης, σε περιπτώσεις ειδικών κινδύνων και εφ’ όσον απαιτείται, η διαµεσολαβητική 

δραστηριότητα επεκτείνεται πέρα από τον πελάτη και στην ασφαλιστική του Εταιρεία, για την 

εξεύρεση επαρκούς και αξιόπιστης αντασφάλειας στη διεθνή αγορά. 

 

Για την κατηγορία αυτή του προϊόντος, δηλαδή την ασφάλιση των κινδύνων του πελάτη, η 

Εταιρεία συνεργάζεται µε το σύνολο σχεδόν των µεγαλυτέρων ασφαλιστικών εταιριών της 

ελληνικής και διεθνούς αγοράς και µεριµνά για την εξεύρεση, παραλαβή και παράδοση στον 

πελάτη του τελικού προϊόντος (Ασφαλιστήριο Συµβόλαιο). Το ίδιο συµβαίνει και µε την 

ασφαλιστική εταιρεία του πελάτη, στις περιπτώσεις που απαιτείται αντασφάλιση. ∆ηλαδή, η 

EUROBROKERS Α.Ε., προκειµένου να ολοκληρωθεί η σωστή κάλυψη του πελάτη, 

διαµεσολαβεί µεταξύ της ασφαλιστικής του Εταιρείας και αξιόπιστων µεγάλων αντασφαλιστών 

(κυρίως του εξωτερικού), που παρέχουν την απαιτούµενη αντασφάλεια για την ολοκληρωµένη 

κάλυψη των κινδύνων του. 

 
Υπηρεσίες ∆ιαχείρισης Ζηµιών:  
Οι παρεχόµενες υπηρεσίες από την Εταιρεία συνίστανται :      

α) στην τεκµηρίωση των συνθηκών της ζηµίας καθώς και στον καθορισµό του ποσού της   

απαίτησης       

β) στη συµβουλευτική υποστήριξη και στη συµβολή σε όλα τα επίπεδα διαπραγµάτευσης της 

ζηµίας µε τις ασφαλιστικές εταιρείες      

γ)  στη συµβολή στο έργο της πραγµατογµωµοσύνης µε αναλύσεις σε τεχνικά θέµατα       

δ) στη διαρκή ενηµέρωση του ασφαλισµένου για θέµατα καλύψεων της ζηµίας και η πλήρης  

συνεργασία µαζί του για την επίσπευση των διαδικασιών της αποζηµίωσης και      

ε) στην προσπάθεια επίτευξης φιλικού συµβιβασµού µεταξύ ασφαλιστικής εταιρείας και 

ασφαλισµένου. 

 

Η παροχή των προαναφερθεισών υπηρεσιών υλοποιείται σε κάθε περίπτωση, µε την κατάρτιση 

συµβάσεως (ορισµένου ή αορίστου χρόνου) µεταξύ του πελάτη και της Εταιρείας.  
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Οργανωτική ∆οµή  
Η EUROBROKERS είναι οργανωµένη σε τρεις επιχειρηµατικές µονάδες λειτουργίας, σύµφωνα 

µε τα χαρακτηριστικά της αγοράς –στόχου ή προιόντος:  

1. Eπιχειρηµατική µονάδα µεγάλων πελατών  

2. Επιχειρηµατική µονάδα µικρών και µεσαίων επιχειρήσεων  

3. Επιχειρηµατική  µονάδα παροχής υπηρεσιών σε οµάδες ιδιωτών (affinity groups) και σε 

εργαζοµένους στις επιχειρήσεις (employee benefits).  

 

Η υπεραξία του συνόλου των υπηρεσιών τους, παράγεται από µια πελατοκεντρική οργανωτική 

δοµή ανά αγορά – στόχο (στρατηγικές µονάδες επιχειρησιακής λειτουργίας) και µέσω της 

συνεχούς αξιοποίησης των πληροφοριών της αγοράς, προσβλέπουν στη γρήγορη επεξεργασία 

αυτών και τη µετατροπή τους σε επιχειρηµατικές λύσεις, µέσω αξιόπιστων ασφαλιστικών 

προγραµµάτων.  
 

Το δυναµικό προώθησης και ανάπτυξης εργασιών  της Εταιρείας αναπτύσσεται σε δύο κυρίως 

οµάδες  αγορών–στόχων :   

α) Μεγάλου  και µεσαίου  µεγέθους επιχειρήσεις 

Τα καθήκοντα των ασφαλιστικών συµβούλων περιλαµβάνουν την εξυπηρέτηση  

προκαθορισµένης µερίδας του πελατολογίου της Εταιρείας, καθώς και την προώθηση των 

προϊόντων της σε νέους πελάτες. Η ανάπτυξη αυτού του πελατολογίου γίνεται µέσω δύο 

στρατηγικών µονάδων επιχειρησιακής λειτουργίας µεγάλων πελατών και µεσαίου µεγέθους 

επιχειρήσεις.   

β) Ιδιώτες  

Σε αυτή την οµάδα ανήκουν ειδικές οµάδες ιδιωτών–πελατών, οι οποίοι έχουν σηµαντική 

αγοραστική δύναµη. Σε αυτές τις οµάδες ανήκουν οι επιχειρηµατίες και το περιβάλλον τους, τα  

υψηλόβαθµα στελέχη των επιχειρήσεων που ασφαλίζονται, άνθρωποι κλειδιά και κέντρα 

επιρροής που εξυπηρετούν τους σκοπούς της επιχείρησης.  

Επίσης οµάδες µε συγγενή χαρακτηριστικά (affinity groups) µέσα στις επιχειρήσεις-στόχους,  

προσφέροντάς τους  µια σειρά υπηρεσιών και προγραµµάτων όπως ασφάλιση  κατοικίας-

αυτοκίνητο – προσωπικό ατύχηµα – αστική ευθύνη.  Ανήκουν ακόµη και επαγγελµατικές 

ενώσεις-σύλλογοι – κάτοχοι κάρτας κ.α.  

Η επιχειρηµατική µονάδα που ανήκουν αυτές οι δραστηριότητες της αγοράς – στόχου, είναι η 

τρίτη επιχειρηµατική µονάδα, η οποία, µέσω εξειδικευµένων στελεχών προώθησης και 

ανάπτυξης εργασιών αναπτύσσει νέα συστήµατα και υπηρεσίες καθώς και αυτοµατοποιηµένες 

διαδικασίες όπως το call center. 

Η Εταιρεία διαθέτει γραφεία στις δύο µεγαλύτερες περιοχές της Ελλάδας (Αθήνα, Θεσσαλονίκη).  
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3.4. ∆ιοίκηση και Εταιρική ∆ιακυβέρνηση  
 

Η EUROBROKERS A.E. δίνει ιδιαίτερη σηµασία στην εξασφάλιση της διαφάνειας σε όλες τις 

εταιρικές πράξεις και συναλλαγές της. Στο πλαίσιο αυτό έχει υιοθετήσει τις αρχές Εταιρικής 

∆ιακυβέρνησης, οι οποίες εφαρµόζονται από επιχειρήσεις που οι µετοχές τους είναι εισηγµένες 

σε οργανωµένες αγορές, τόσο στη σύνθεση του ∆ιοικητικού όσο και στην οργάνωσή της.  

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3016/17-05-2002 σχετικά µε την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση, η 

Τακτική Γενική Συνέλευση της 30/6/2005 ενέκρινε τις ιδιότητες των µελών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου, ως εκτελεστικών, µη εκτελεστικών και ανεξάρτητων µη εκτελεστικών. 
 
 
3.4.1 ∆ιοικητικό Συµβούλιο – ∆ιεύθυνση Εργασιών  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, σύµφωνα µε το άρθρο 18 του καταστατικού της, 

αποτελείται κατ’ ελάχιστον από τρία και κατ’ ανώτατο από εννέα µέλη, η δε θητεία των µελών 

του είναι τριετής. 

Το σηµερινό ∆ιοικητικό Συµβούλιο είναι επταµελές και εκλέχθηκε µε απόφαση της Τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης των µετόχων στις 30/6/2005 και συγκροτήθηκε σε σώµα µε το από 

1/7/2005 πρακτικό ∆.Σ.  
 

Η σύνθεση του παρόντος ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η θητεία του οποίου λήγει στην Τακτική 

Γενική Συνέλευση του έτους 2008, είναι η ακόλουθη: 
 

 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

 
ΘΕΣΗ ΣΤΟ ∆.Σ. 

 
Ι∆ΙΟΤΗΤΑ   
(σύµφωνα µε τον Ν. 3016) 

Κούµπας Γεώργιος  Πρόεδρος Εκτελεστικό µέλος    

Abdo Walid  Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό µέλος    

Κουτσοβασίλη Ευθυµία  Εντεταλµένη Σύµβουλος Εκτελεστικό µέλος    

Αθανασιάδου Ειρήνη   Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Κυρλής Θεόδωρος Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Συνοδινός Σπυρίδων  Μέλος Μη εκτελεστικό µέλος    

Τσιρώνης Αναστάσιος  Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 
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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο σύµφωνα µε το Νόµο και βάσει του άρθρου 18 του Καταστατικού της  

Α.Ε., έχει όλες τις αρµοδιότητες και εξουσίες για τη ∆ιοίκηση και ∆ιεύθυνση της Εταιρείας.  

 

Για την εύρυθµη όµως λειτουργία της Εταιρείας έχει αναθέσει την εκπροσώπηση της εταιρείας, 

ενώπιον των ∆ικαστηρίων και αυτού του Αρείου Πάγου και του Συµβουλίου Επικρατείας, και 

κάθε άλλης ηµεδαπής και αλλοδαπής Αρχής και τρίτων στον Πρόεδρο του ∆.Σ. της Εταιρείας  κ. 

Γεώργιο Μ. Κούµπα . 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. της Εταιρείας κ. Γεώργιος Μ. Κούµπας, διευθύνει τις εργασίες της 

Εταιρείας και δικαιούται, µέσα στα πλαίσια του Νόµου, του Καταστατικού και των αποφάσεων 

τω Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, να ενεργεί  επ΄ ονόµατι 

και για λογαριασµό της Εταιρείας κάθε πράξη που αφορά στη ∆ιοίκηση της Εταιρείας  και στη 

διαχείριση της περιουσίας της,  για την επίτευξη των σκοπών της.  

Προβαίνει στην έγκριση όλων των τρεχουσών δαπανών λειτουργίας της Εταιρείας ως και στην 

έγκριση κάθε, κατά τη κρίση του, έκτακτης δαπάνης.  

Προεδρεύει στο Συµβούλιο Εταιρικού Στρατηγικού Σχεδιασµού και το Συντονιστικό Συµβούλιο 

της Εταιρείας.  

 
Τον Πρόεδρο του ∆.Σ. της Εταιρείας κ. Γεώργιο Μ. Κούµπα όταν απουσιάζει ή κωλύεται 

αναπληρώνει  σε όλες του τις αρµοδιότητες, είτε ο Αντιπρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος κ. 

Walid F. Abdo είτε η Εντεταλµένη Σύµβουλος κα Ευθυµία Π. Κουτσοβασίλη.  

Σύµφωνα µε τη συνεδρίαση της 03 –10-2005 του ∆.Σ. της Εταιρείας έχουν εξουσιοδοτηθεί :    

1. O κ. Walid F. Abdo, Αντιπρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος, να έχει τη γενική ευθύνη του 

εµπορικού τοµέα της Εταιρείας . 

Προεδρεύει στο Συµβούλιο Ανάπτυξης Αγοράς της Εταιρείας σε συνεργασία µε τον Πρόεδρο 

του ∆.Σ. κ. Γεώργιο Μ. Κούµπα και την Εντεταλµένη Σύµβουλο κα Ευθυµία Π. Κουτσοβασίλη, 

και µεριµνά για τη διεύρυνση των εργασιών της Εταιρείας.  

Εγκρίνει όλες τις τρέχουσες δαπάνες και πληρωµές της Εταιρείας, µέσα στα πλαίσια των 

αποφάσεων του ∆.Σ, δεσµεύει µε την υπογραφή του την Εταιρεία για κάθε είδους συµφωνία µε 

Ασφαλιστικές εταιρείες και υπογράφει συµβάσεις ή διεκπεραιώνει συναλλαγές µε τρίτους φυσικά 

ή νοµικά πρόσωπα και αναλαµβάνει υποχρεώσεις στο όνοµα της Εταιρείας.   

2. Η κα  Ευθυµία Π. Κουτσοβασίλη, Eντεταλµένη Σύµβουλος, έχει την ευθύνη σε θέµατα 

οικονοµικής και διοικητικής λειτουργίας, σχέσεων µε επενδυτές ή ειδικών καθηκόντων που 

προβλέπονται από τις αποφάσεις του ∆.Σ. Σε συνεργασία µε τον Πρόεδρο του ∆.Σ. κ. Γεώργιο 

Μ. Κούµπα και τον Αντιπροέδρο & ∆/ντα Σύµβουλο κ.  Walid F. Abdo µεριµνά για τη διεύρυνση  

των εργασιών της Εταιρείας.  

Έχει τη γενική εποπτεία της ορθής λειτουργίας των ∆/νσεων  ή Υπηρεσιών που ασκεί διοίκηση 

και έχει τη γενική εποπτεία επί του συνόλου του  προσωπικού της Εταιρείας. Επίσης, έχει την 
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εποπτεία των ένδικων µέσων της εταιρείας κατά τρίτων και τρίτων κατά της εταιρείας σε 

συνεργασία µε το Νοµικό Σύµβουλο της Εταιρείας. Συµµετέχει στο Συντονιστικό Συµβούλιο της 

Εταιρείας όπου λαµβάνονται αποφάσεις για τις µεταβολές  στο απασχολούµενο προσωπικό της 

Εταιρείας και δύναται να προβαίνει µέσα στα όρια του Νόµου και των αποφάσεων του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, στην απόλυση πλεονάζοντος ή ακατάλληλου προσωπικού, στην 

επιλογή, πρόσληψη ή αντικατάσταση των υπαλλήλων της Εταιρείας, ή εξωτερικών συµβούλων 

που τους ανατίθενται ειδικά καθήκοντα και στον καθορισµό, τη διάρκεια και τον τρόπο 

καταβολής όλων των επιδοµάτων θέσεως, ευθύνης και αναθέσεως ειδικών καθηκόντων.  

Εγκρίνει όλες τις τρέχουσες δαπάνες και πληρωµές της εταιρείας, µέσα στα πλαίσια του 

αποφάσεων του ∆.Σ., παρακολουθεί τη νοµότυπη σύνταξη των λογιστικών και λοιπών 

εγγραφών και καταστάσεων της εταιρείας και υπογράφει συµβάσεις ή διεκπεραιώνει 

συναλλαγές µε τρίτους φυσικά ή νοµικά πρόσωπα και αναλαµβάνει υποχρεώσεις στο όνοµα της 

εταιρείας.   

Την  Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσµεύουν, κατά τα ειδικότερα αναφερόµενα στο ως άνω 

πρακτικό του ∆.Σ. της από 03-10-2005 συνεδρίασης, άλλα βασικά διευθυντικά στελέχη της 

Εταιρείας, οι κατωτέρω:  

• Aθανάσιος Η. Ζαρκάδας, ∆ιευθυντής Λογιστηρίου  

• Ζηναΐς Ε. Ζήση, Προϊσταµένη Λογιστηρίου 

Σηµειώνεται ότι δεν υπάρχει συγγένεια κανενός βαθµού µεταξύ των µελών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρείας. Όλα τα µέλη του ∆.Σ. καθώς και τα 

διευθυντικά στελέχη έχουν την ελληνική ιθαγένεια, εκτός του κ. Walid F. Abdo, ο οποίος έχει 

Λιβανέζικη ιθαγένεια και Ελληνική υπηκοότητα. 

 

Κανένα µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή διευθυντικό στέλεχος της Εταιρείας δεν έχει 

καταδικαστεί τελεσίδικα για πράξεις ατιµωτικές ή οικονοµικά εγκλήµατα ή είναι αναµεµειγµένο σε 

δικαστικές εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση, εγκληµατική πράξη και απαγόρευση άσκησης 

επιχειρηµατικής δραστηριότητας, χρηµατιστηριακών συναλλαγών, επαγγέλµατος ως σύµβουλος 

επενδύσεων, διευθυντικό στέλεχος τραπεζών και ασφαλιστικών εταιρειών, ανάδοχος έκδοσης, 

στέλεχος χρηµατιστηριακών εταιρειών κ.λ.π. 

 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου έλαβαν κατά τη χρήση 2005 το καθαρό ποσό των 300 χιλ. 

€ ως αµοιβή ∆.Σ., και το µικτό ποσό των 298 χιλ. € για προµήθειες ασφαλιστικής παραγωγής.  
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3.4.2 Ελεγκτική Επιτροπή 
Η Εταιρεία διαθέτει Τριµελή Ελεγκτική Επιτροπή, η οποία και φέρει την ευθύνη των τελικών 

πορισµάτων και αναφορών που συντάσσει το τµήµα εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Τα µέλη 

της Τριµελούς Ελεγκτικής Επιτροπής είναι τα κάτωθι:  

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ∆.Σ. Ι∆ΙΟΤΗΤΑ (σύµφωνα µε τον Ν. 3016) 

Σπυρίδων Συνοδινός Μέλος Μη εκτελεστικό µέλος 

Θεόδωρος Κυρλής Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Αναστάσιος Τσιρώνης Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

 
 
3.4.3. Σύνταξη Εσωτερικού Κανονισµού Λειτουργίας 
Η Εταιρεία διαθέτει Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας, την εφαρµογή και την τήρηση του 

οποίου παρακολουθεί η Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας, σύµφωνα µε την 

Απόφαση 5/204/2000, καθώς και της διευκρινιστικής της Εγκυκλίου υπ’ αριθµ. 9 της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς.  

 
 
3.4.4 Συµµετοχή των µελών του ∆.Σ. στο κεφάλαιο της Εταιρείας 
Η συµµετοχή των µελών του ∆.Σ. στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, την 31/12/2005, 

εµφανίζονται στον παρακάτω πίνακα. 

  
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ 

1. Abdo Walid 110.510 1,842%

2. Κουτσοβασίλη Ευθυµία 15.010 0,250%

3. Αναστάσιος Τσιρώνης 1.510 0,025%

4. Σπυρίδων Συνοδινός 400 0,007%

ΣΥΝΟΛΟ 127.430 2,124%
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3.4.5. Χρηµατιστηριακές συναλλαγές επί µετοχών της Εταιρείας  
Στον πίνακα που ακολουθεί περιλαµβάνονται τα πρόσωπα που οφείλουν να γνωστοποιούν τις 

χρηµατιστηριακές συναλλαγές επί µετοχών της εταιρείας. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 

Κούµπας Γεώργιος  Πρόεδρος ∆.Σ. 

Abdo Walid  Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος  

Κουτσοβασίλη Ευθυµία  Εντεταλµένη Σύµβουλος 

Αθανασιάδου Ειρήνη   Μέλος ∆.Σ 

Κυρλής Θεόδωρος Μέλος ∆.Σ 

 Συνοδινός Σπυρίδων  Μέλος ∆.Σ 

Τσιρώνης Αναστάσιος  Μέλος ∆.Σ 

Παπαδάκης Εµµανουήλ Εσωτερικός Ελεγκτής 

Αθανάσιος Ζαρκάδας ∆ιευθυντής Λογιστηρίου 

Ζηναΐς Ζήση Προϊσταµένη Λογιστηρίου 

Ναπολέων Τσότσος Υπεύθυνος Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων 

Κωνσταντινόπουλος 

Κωνσταντίνος 
Άλλος ∆ιευθυντής 

Κουτσουµπής Αναστάσιος Άλλος ∆ιευθυντής 

Ναθαναήλ Απόστολος Άλλος ∆ιευθυντής 

Κάρτσωνα Καλλιόπη Άλλος ∆ιευθυντής 

Κωνσταντόπουλος Νικόλαος Άλλος ∆ιευθυντής 

Νικόλαος Τσαµπάζης  Ορκωτός Ελεγκτής 

Εµµανουήλ Πετράκης  Ορκωτός Ελεγκτής 
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3.4.6 Προσωπικό 
Το ανθρώπινο δυναµικό που απασχολείται στην Εταιρεία είναι υψηλών προδιαγραφών και 

ειδικών απαιτήσεων, απαραίτητη προϋπόθεση για την ποιότητα και την ανταγωνιστικότητα των 

προϊόντων-υπηρεσιών που προσφέρονται στην αγορά.  

 

Στις 31/12/2005 η Εταιρεία απασχολούσε ανθρώπινο δυναµικό 60 ατόµων.  

 

Η Εταιρεία έχει κατανείµει το προσωπικό της ανά στρατηγική επιχειρηµατική µονάδα  (SBU), η 

οποία έχει στην ευθύνη της, πελάτες ανάλογα µε το µέγεθός τους. Το υπόλοιπο του 

προσωπικού της έχει κατανεµηθεί στις υποστηρικτικές υπηρεσίες (µηχανογράφηση, λογιστήριο, 

back office κλπ.).  

Η Εταιρεία δίνει πρωτεύοντα ρόλο στα θέµατα διαρκούς εξειδικευµένης εκπαίδευσης, σωστής 

εξέλιξης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναµικού της, προσφέροντας προγράµµατα 

εσωτερικής επιµόρφωσης (σεµινάρια), που αποσκοπούν στην κάλυψη των αναγκών 

ενηµέρωσης των συνεργατών της Εταιρείας. 

Η Εταιρεία ακόµη, παρέχει οµαδική ασφάλιση και πρόσθετες παροχές στο προσωπικό της.   

Στους στόχους της ∆ιοίκησης της Εταιρείας είναι να διατηρεί στελέχη υψηλής απόδοσης µε 

σύγχρονη επαγγελµατική αντίληψη, να προσελκύει δυναµικούς ανθρώπους που πιστεύουν στην 

οµαδική εργασία, κυρίως δε το προσωπικό της να µοιράζεται τις αξίες και το όραµά της.  

 
3.4.7 Οργανωτική δοµή και Οργανόγραµµα 
 Για την υλοποίηση του ρόλου της, η Εταιρεία είναι οργανωτικά δοµηµένη µε αναφορά σε οκτώ 

(8)  βασικές ενότητες :  

 

1. Εσωτερικός έλεγχος  

2. Εταιρικός Στρατηγικός Σχεδιασµός  

3. ∆ιασφάλιση Ποιότητας  

4. Συντονιστικό Συµβούλιο Εταιρείας  

5. Στρατηγικές Επιχειρηµατικές Μονάδες  

6. Οικονοµικές Υπηρεσίες & ∆ιαχείριση Προσωπικού  

7. Υποστηρικτικές Υπηρεσίες, Υπηρεσίες Back office & Μηχανογράφησης  

8. Εταιρική Επικοινωνία & Επενδυτικές Σχέσεις, µε κύριες αρµοδιότητες την επικοινωνιακή 

στρατηγική, τις ∆ηµόσιες Σχέσεις και τη ∆ιαχείριση Κρίσεων. Στη ∆ιεύθυνση αυτή 

υπάγονται η Υπηρεσία Εταιρικών Ανακοινώσεων και η Υπηρεσία Μετόχων. 
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Το Οργανόγραµµα της Εταιρείας εµφανίζεται ως ακολούθως: 

 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
∆.Σ. 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΗ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

∆/ΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ /  
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ 

ΣΧΕΣΕΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

BACK OFFICE & 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ  
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ  

ΝΟΜΙΚΗ 
 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ & 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ 

∆ΙΕΘΝΕΙΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
∆/ΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤIKO  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΓΑΛΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ 
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΣΦΑΛ/ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ & 
ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – 

ΑΤΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΜΕΓΑΛΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ & 
AFFINITY GROUPS 
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3.5 Μερισµατική Πολιτική 
Κατά την Ελληνική Νοµοθεσία και το καταστατικό της Εταιρείας, το ελάχιστο µέρισµα που 

διατίθεται ετησίως στους µετόχους δεν µπορεί να είναι µικρότερο από το 35% των καθαρών 

κερδών της Εταιρείας, αφαιρουµένων των εταιρικών βαρών, του τακτικού αποθεµατικού και του 

αναλογούντος φόρου, ή το 6% επί του καταβληµένου µετοχικού της κεφαλαίου αφαιρουµένου 

του αναλογούντος φόρου. 

 

Τα καθαρά κέρδη της Εταιρείας προέρχονται από τη χρηµατοοικονοµική λειτουργία της. 

Σύµφωνα µε το Άρθρο 138 του Νόµου 2190/1920 (όπως τροποποιήθηκε από το Νόµο 

3229/2004), το οποίο παραπέµπει στο άρθρο 45 του Νόµου 2190/1920, τα κέρδη από 

επιµέτρηση δεν είναι επιτρεπτό να διανέµονται, δεδοµένου ότι στο άρθρο 45 του Νόµου 

2190/1920 γίνεται ρητή αναφορά σε «πραγµατοποιηθέντα» κέρδη. Κατόπιν τούτου η Εταιρεία 

δεν δύναται να προβεί σε διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2005. 

 

3.6 Εξέλιξη Μετοχικού Κεφαλαίου 
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε 3.600.000 €, διαιρούµενο σε 6.000.000 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,6 € εκάστης. Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου από 

τη σύσταση της Εταιρείας έως σήµερα εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

 

 

 

 

ΗΜ/NIA Γ.Σ. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΟΝΟΜ.  ΠΟΣΟ ΜΕ ΜΕ ΜΕΤOXIKO  

ΦΕΚ ΝΕΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΞΙΑ ΜΤΧ ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΕΦΑΛ/ΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ (€) (€) (€) (€) ΜΕΤΑ ΤΗΝ 

ΑΥΞΗΣΗ (€)

Ιδρ. Κεφάλαιο 3642/17-07-92 10.000 10.000 5,87 58.694,06 58.694,06 - 58.694,06

28/6/1999 9318/24-11-99 250.000 260.000 5,87 1.467.351,43 1.467.351,43 - 1.526.045,49

29/12/1999 1395/22-2-00 5.000 265.000 5,87 29.347,03 29.347,03 - 1.555.392,52

28/6/2000 3680/12-6-01 209.000 474.000 5,87 1.226.705,80 - 1.226.705,80 2.782.098,31

30/11/2001 603/24-01-02 - 4.740.000 0,59 - - - 2.782.098,31

30/11/2001 603/24-01-02 - 4.740.000 0,60 61.901,69 - 61.901,69 2.844.000,00

19/1/2004 2791/5-4-04 1.260.000 6.000.000 0,60 756.000,00 756.000,00 - 3.600.000,00

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Στρογγυλοποίηση ονοµαστικής αξίας σε 0,6 € - αύξηση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 0,013 €.

Μείωση ονοµαστικής αξίας µετοχής από 5,87 €. σε 0,587 €.
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3.7  Ίδια Κεφάλαια - Λογιστική Αξία Μετοχής 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας και η λογιστική αξία της 

µετοχής την 31/12/2005 και 31/12/2004. 

 
(Ποσά σε χιλ. €) 31/12/2005 31/12/2004

Αριθµός Μετοχών  6.000.000 6.000.000

Ονοµαστική Αξία Μετοχής 0,60 0,60

Μετοχικό Κεφάλαιο 3.600 3.600

Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 2.417 2.417

Αποθεµατικά 586 586

Κέρδη (ζηµίες) εις νέον 2.671 284
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 9.274 6.887

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 1,55 1,15

 

 
 

3.8 Μέτοχοι 
Με βάση τα στοιχεία του Ονοµαστικού Μετοχολογίου της Εταιρείας, οι µέτοχοι µε ποσοστό 2% 

και άνω, την 31/12/2005 είναι οι κάτωθι: 

 

ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
 

ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 4.992.020 83,20% 

ΚΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 155.760 2,60% 

ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ  852.220 14,20% 

ΣΥΝΟΛΟ 6.000.000 100% 
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4. Χρηµατιστηριακά Στοιχεία Μετοχής 
Στις 08/04/2004 ξεκίνησε η διαπραγµάτευση των 6.000.000 κοινών ονοµαστικών µετοχών της 

Εταιρείας, ονοµαστικής αξίας 0,6 €, στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, στον 

κλάδο ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, µε κωδικό ΟΑΣΗΣ µετοχής ΕΥΒΡΚ, και τιµή έναρξης 

διαπραγµάτευσης 2,40 € 

 

Ο πίνακας παρουσιάζει την τιµή κλεισίµατος την τελευταία ηµέρα κάθε µήνα, (εκτός από το Μάιο 

του 2006 όπου τα στοιχεία είναι µέχρι 16/05/2006), τον µηνιαίο όγκο συναλλαγών και την 

µηνιαία αξία συναλλαγών της µετοχής της Εταιρείας. 

 
 
 

 
 

ΤΙΜΗ ΜΗΝΙΑΙΟΣ ΜΗΝΙΑΙΑ

ΗΜ/ΝIA ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΟΓΚΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΑΞΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ

( € ) ( ΤΕΜΑΧΙΑ ) ( € )

31/12/2004 2,29

31/1/2005 2,34 181.750,00 408.188,49

28/2/2005 2,44 178.830,00 413.215,30

31/3/2005 2,26 244.740,00 570.010,00

28/4/2005 2,29 875.880,00 2.376.731,76

31/5/2005 2,12 11.270,00 25.376,70

30/6/2005 1,94 129.120,00 255.079,10

29/7/2005 2 30.800,00 58.917,60

31/8/2005 1,8 108.960,00 203.059,20

30/9/2005 1,8 98.160,00 180.456,30

31/10/2005 1,79 15.280,00 27.516,20

30/11/2005 1,72 14.030,00 24.230,50

30/12/2005 1,71 131.120,00 225.554,80

31/1/2006 1,76 96.421,00 160.978,20

28/2/2006 2,38 379.442,00 867.353,49

31/3/2006 2,37 197.048,00 449.318,79

28/4/2006 2,5 51.270,00 124.845,94
16/5/2006 2,61 77.788,00 198.858,55



EUROBROKERS A.E. 
 

 23

 
 
 

Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΤΙΜΗΣ & ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ 
EUROBROKERS A.E.

(ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΑΠΌ 03/01/2005 ΕΩΣ 16/05/2006)
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5. Έκθεση ∆ιαχείρισης ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε  για έγκριση, σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό της 

Εταιρείας τις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας για την περίοδο από 01/01/2005 έως 

31/12/2005, οι οποίες έχουν συνταχθεί για πρώτη φορά σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και να σας εκθέσουµε τα ακόλουθα, σχετικά µε τη 

δραστηριότητα της εταιρείας κατά τη διάρκεια της χρήσης, την οικονοµική της θέση και την 

προβλεπόµενη από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο πορεία της στις αµέσως επόµενες χρήσεις. 

 

Γενικές Παρατηρήσεις 
Τα βασικά στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων, καθώς και οι λογιστικές αρχές που 

εφαρµόζει η εταιρεία για την σύνταξη του Ισολογισµού και του Λογαριασµού Αποτελεσµάτων 

χρήσεως, περιγράφονται αναλυτικά στις σηµειώσεις που αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των 

ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων. 

 

Οικονοµική Θέση – Αποτελέσµατα 
Όπως προκύπτει από τις οικονοµικές καταστάσεις, η εταιρεία είχε καθαρά κέρδη µετά φόρων 

2.807 χιλ. € έναντι 27 χιλ. € του προηγουµένου έτους, ήτοι αύξηση 99%. Η αύξηση αυτή 

οφείλεται ως επί το πλείστον στα αυξηµένα κέρδη από την πώληση του εµπορικού της 

χαρτοφυλακίου. Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 4.458 χιλ. € έναντι 5.243 χιλ. € της 

προηγούµενης χρήσης µειωµένος κατά 18%. Η µείωση αυτή οφείλεται στις ανταγωνιστικές 

συνθήκες που επικρατούν στην αγορά. 

 

Τα κέρδη ανά µετοχή ανέρχονται σε 0,47 €  και 0,00 για το 2004 αντίστοιχα. 

 

Τα δάνεια της εταιρείας στις 31/12/2005 ανέρχονταν σε 600 χιλ. € ενώ στο τέλος Φεβρουαρίου 

2006 ο δανεισµός εξοφλήθηκε. 

 

Σηµαντικά γεγονότα που συνέβησαν στη χρήση 
 
Κατά το 2005 η εταιρεία προέβη στην αγορά ακινήτου στη Θέρµη Θεσ/νίκης εµβαδού 643,82 

τετραγωνικών µέτρων, αξίας 1.400 χιλ. €, το οποίο είναι ήδη µισθωµένο.  
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Μακροχρόνιοι στόχοι-Προοπτικές 
 

 

Βασική δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η παροχή ολοκληρωµένων ασφαλιστικών 

υπηρεσιών σε επιχειρήσεις  ιδιωτικού ή δηµοσίου ενδιαφέροντος που δραστηριοποιούνται στην 

βιοµηχανία, στο εµπόριο ή στις υπηρεσίες τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.  

Η προώθηση δε αντασφαλιστικών εργασιών (διεθνή αγορά), κυρίως, σε επιχειρήσεις δηµοσίου 

ενδιαφέροντος τα τελευταία χρόνια, µε στόχο την ανάληψη µεγάλων έργων (συµβουλευτικών –

ασφαλιστικών), προσδίδουν στρατηγικό πλεονέκτηµα στην εταιρεία και στην ευρύτερη περιοχή 

δραστηριοποίησης επιχειρήσεων δηµοσίου ενδιαφέροντος.  

 

Στρατηγικό της στόχος, είναι η διατήρηση της κυριαρχίας της στην εγχώρια αγορά και η 

εξέταση επενδυτικών ευκαιριών στον τοµέα της, κυρίως σε µακροπρόθεσµες επενδύσεις που 

έχουν την προοπτική να προσφέρουν στο µέλλον υψηλές αποδόσεις. Στόχος η συγκέντρωση 

δυνάµεων από τον χώρο δραστηριοποίησης της (ασφαλιστικός κλάδος), καθώς επίσης και η 

υλοποίηση συµµαχιών µέσω ισχυρών χρηµατοοικονοµικών φορέων, που θα ωφελήσουν την 

εταιρεία.  

  

Το ανταγωνιστικό της πλεονέκτηµα, είναι η παροχή υπηρεσιών που συνίσταται στον 

προσδιορισµό των ασφαλιστικών αναγκών των πελατών, τη συµβουλευτική υποστήριξη για την 

επιλογή των κατάλληλων ασφαλιστικών προγραµµάτων και την  παροχή ορθής και ταχείας 

εξυπηρέτησης ζηµιών. Η ολοκληρωµένη δε παροχή ασφαλιστικών – συµβουλευτικών 

υπηρεσιών σε οµάδες ιδιωτών –affinity groups- και η ανάληψη συµβουλευτικών έργων που 

αφορούν τις πρόσθετες παροχές προς  εργαζόµενους επιχειρήσεων -employee benefits-, 

συµπληρώνουν  τις βασικές παρεχόµενες υπηρεσίες της προς τους πελάτες επιχειρήσεις.  

 

Η υπεραξία του συνόλου των υπηρεσιών της, παράγεται από µια πελατοκεντρική οργανωτική 

δοµή  και  ένα σύστηµα συνεχούς αξιοποίησης των πληροφοριών της αγοράς-στόχου, που 

αποσκοπεί στη γρήγορη επεξεργασία αυτών και τη µετατροπή τους σε επιχειρηµατικές λύσεις, 

µέσω αξιόπιστων ασφαλιστικών προγραµµάτων.  

 
Το στρατηγικό της πλεονέκτηµα, επιβεβαιώνεται όταν ο µηχανισµός ανθρώπων και 

συστηµάτων, λειτουργεί µε ανταγωνιστικό κόστος και σηµαντική κερδοφορία.  
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Για την επίτευξη των στρατηγικών της στόχων, η Εταιρεία εστιάζει τις προσπάθειες της:  
 

-Στην επίτευξη συνεργασιών και εξαγορών οµοειδών επιχειρήσεων (ασφαλιστικά γραφεία, 

µεσίτες) και πιο συγκεκριµένα στην εξαγορά χαρτοφυλακίων ασφαλιστικών µεσιτικών γραφείων 

τα οποία θα αποτελέσουν σηµείο προβολής των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, κυρίως στην 

αγορά των µικροµεσαίων επιχειρήσεων. 

  

-Στην ενίσχυση της ανταγωνιστικής της θέσης, µε την απόκτηση εξειδικευµένων γνώσεων σε 

ειδικές αγορές – στόχους και την παρακολούθηση των τάσεων που επικρατούν στον κλάδο 

όπου δραστηριοποιείται, τόσο στη χώρα µας, όσο και στις διεθνείς αγορές (Ευρώπη, ΗΠΑ), 

ώστε να προβλέπει εγκαίρως τις εξελίξεις και να επιλέγει στρατηγικές τέτοιες, που να τις 

προσδίδουν συγκριτικό πλεονέκτηµα.  

 

-Στη σύναψη στρατηγικών συνεργασιών και συµµαχιών µε ασφαλιστικές εταιρείες και µεσίτες 

ασφαλίσεων (brokers) του εξωτερικού και τους ισχυρούς «παίκτες» της τοπικής ασφαλιστικής 

αγοράς.  

 

-Στη συνεχή ενσωµάτωση τεχνολογικών εφαρµογών και την ευθυγράµµιση των εσωτερικών 

διαδικασιών µε τους στρατηγικούς στόχους της εταιρείας.  

Εντός του 2006 αναµένεται η εγκατάσταση πληροφοριακού συστήµατος, που περιλαµβάνει 

financial modules, profitability analysis, πληροφοριακό σύστηµα ασφαλιστικών εργασιών, 

ηλεκτρονική εισροή δεδοµένων κ.λ.π, το οποίο στην τελική του µορφή θα καλύψει σαν 

ολοκληρωµένο ERP τις δραστηριότητες της εταιρείας.  

   

-Στη συνεχή εκπαίδευση και επιµόρφωση του ανθρώπινου δυναµικού. 

 

Άλλες σηµαντικές πληροφορίες για το χρονικό διάστηµα µετά την 31/12/2005 
∆εν υπάρχουν άλλες σηµαντικές πληροφορίες.  

 

Μετά τα παραπάνω, κ.κ. Μέτοχοι,  παρακαλούµε όπως εγκρίνετε τις οικονοµικές καταστάσεις 

της Εταιρείας για τη χρήση του έληξε την 31/12/2005. 

 

Αθήνα 23 Φεβρουαρίου 2006 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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6. Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
  
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Προς τους Μετόχους της «ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» 

 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της «ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.», της εταιρικής χρήσεως που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της 

σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας. Η δική µας ευθύνη 

περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, 

εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο.  

 

Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και 

την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι 

οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο 

έλεγχός µας περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που 

να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. 

Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, 

των εκτιµήσεων της διοίκησης της εταιρείας και γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων 

στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που 

διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την διαµόρφωση της έκθεσής µας. 

 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 

οικονοµική θέση της εταιρείας, κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των 

εργασιών της καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της εταιρείας 

της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το 

περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες 

οικονοµικές καταστάσεις.  
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Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, επισηµαίνεται ότι 

τα επιµέρους κονδύλια που απαρτίζουν το σύνολο της καθαρής θέσης της Εταιρείας κατά την  

31 ∆εκεµβρίου 2004, εµφανίζονται διαφοροποιηµένα, χωρίς να µεταβάλλεται το σύνολό της, σε 

σχέση µε αυτά που είχαν δηµοσιευθεί στις ενδιάµεσες και µη προγενέστερες οικονοµικές 

καταστάσεις οι οποίες είχαν συνταχθεί µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης. Οι ανακατατάξεις των σχετικών κονδυλίων οι οποίες έγιναν µε αναδροµική 

διόρθωση των κονδυλίων στις περιόδους τις οποίες αφορούν, αναλύονται στην Σηµείωση 

1.1.(Ζ) επί των συνηµµένων οικονοµικών καταστάσεων. 

 
 

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2006 

 

 

Εµµανουήλ Πετράκης 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 18731 
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7. Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας για τη χρήση 2005 βάσει ∆.Π.Χ.Π., 
Στοιχεία και Πληροφορίες. 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 

    
  01/01/2005-31/12/2005  01/01/2004-31/12/2004
 Σηµείωση 2005  2004 

     
Πωλήσεις 3 4.458 5.243
Κόστος πωλήσεων  (862) (935)
Μικτό κέρδος  3.596 4.308
Λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως 3 367 158
  3.963 4.466
  
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και  
άλλα γενικά έξοδα 4 (4.104) (4.120)

Λειτουργικά αποτελέσµατα  (141) 346
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 
(έξοδα) 5 4.054 (92)
 
Αποτελέσµατα προ φόρων  3.913 254

Φόροι εισοδήµατος 6 (1.106) (227)
Αποτελέσµατα µετά φόρων  2.807 27
  
  
Κέρδη ανά µετοχή  
(€ ανά µετοχή) 7 0,47 0,00

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σηµείωση 31.12.2005
 

31.12.2004
     
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Ενσώµατα πάγια 8 5.659  6.902
Επενδύσεις σε ακίνητα 9 2.715  -
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 10 108  87
Αναβαλόµενοι φόροι ενεργητικού 6 561  437
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 11 30  24 

  9.073  7.450
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 12 11.342  17.827
Επενδύσεις σε δίκαιη αξία µέσω των 
αποτελεσµάτων χρήσης (χρεόγραφα) 13 5.561

 
4.455

Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα 14 446  1.957

  17.349  24.239

Σύνολο Ενεργητικού  26.422  31.689

ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Μετοχικό κεφάλαιο 15 3.600  3.600
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 15 2.417  2.417
Αποθεµατικά 16 586  586
Κέρδη / (ζηµίες) εις νέον  2.671  284

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  9.274  6.887
   

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
∆άνεια 17 5.434  5.788
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 6 1.295  153
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 
µετά την έξοδο από την υπηρεσία 18 228

 
203

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις και έσοδα 
εποµένων χρήσεων 19 708

 
766

  7.665  6.910
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 20 8.472  16.866
Λοιποί φόροι πληρωτέοι 20 201  328
∆άνεια 17 810  698

  9.483  17.892

Σύνολο Παθητικού  26.422  31.689
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 
 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το 
άρτιο Αποθεµατικά

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων 

Υπόλοιπα την 01/01/2004 
(µε τις προηγούµενες 
λογιστικές αρχές) 3.600 149 896 43 4.688

Προσαρµογές ∆.Π.Χ.Π. (756) - - 817 61

Υπόλοιπα την 01/01/2004 
κατά ∆.Π.Χ.Π. 2.844 149 896 860 4.749
Έκδοση Μετοχικού 
Κεφαλαίου 756 2.268 - - 3.024

Καθαρό κέρδος χρήσεως - - - 27 27

Μεταβολές αποθεµατικών - - 42 (42) -

Aναµόρφωση λόγω 
ανακατάταξης 
αποθεµατικών σε 
Αποτελέσµατα εις Νέον 
(σηµ.1.1 (Ζ))  (401) 401 -

Ανακατάταξη αποθεµατικού - - 242 (242) -

Μερίσµατα  - - - (720) (720)
Αποθεµατικό 
αναπροσαρµογής - - (193) - (193)

Υπόλοιπο την 31/12/2004 3.600 2.417 586 284 6.887
Αναµορφωµένο  
Υπόλοιπο 01.01.2005 3.600 2.417 586 284 6.887

Μερίσµατα  - - - (420) (420)

Καθαρό κέρδος περιόδου 
1/1-31/12/2005 - - - 2.807 2.807

Υπόλοιπο την 31/12/2005 3.600 2.417 586 2.671 9.274
 
 
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 
 

 
01/01/2005-
31/12/2005 

 
01/01/2004-
31/12/2004 

    
ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ    
Κέρδη προ φόρων  3.913  254 
Μεταβολές για µη ταµειακές κινήσεις:    
Αποσβέσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων 144  282 
Αποσβέσεις ασώµατων ακινητοποιήσεων 51  66 
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων 77  - 
Πιστωτικοί τόκοι / Έσοδα από επενδύσεις (2.717)  (798) 
Κέρδη από πώληση παγίων και αποτίµηση χρεογράφων (3)  (763) 
Χρεωστικοί τόκοι 558  889 
Πελάτες &λοιπές απαιτήσεις λοιπών επιχειρήσεων 6.320  1.634 
Υποχρεώσεις λοιπών επιχειρήσεων (8.394)  531 
Αναπροσαρµογή στοιχείων ενεργητικού -  (282) 
Προβλέψεις 165  64 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης 25  20 

139  1.897 
 Λειτουργικό προ µεταβολών του κεφαλαίου κίνησης    
Λοιποί Τόκοι Πληρωτέοι (1.643)  (479) 
Καταβληµένοι φόροι  (215)  (437) 
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από Λειτουργικές ∆ραστηριότητες (1.719)  982 
    

 ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ    
Αγορές ενσώµατων ακινητοποιήσεων (1.618)  (11.778) 
Αγορές ασώµατων ακινητοποιήσεων (221)  (65) 
Πωλήσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων 1  6.502 
Τόκοι εισπραχθέντες 3.038  778 
Μερίσµατα εισπραχθέντα -  20 
Εγγυήσεις Πληρωτέες (6)  (6) 
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων (325)  (5.845) 
Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων -  2.851 
Εισπραχθέντα δάνεια και Leasing -  5.984 
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες 869  (1.559) 
    
ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ    
Έκδοση µετοχών -  3.024 
Πληρωµές σε µακροπρόθεσµα δάνεια-τραπεζικά 112  (411) 
Εισπράξεις από βραχυπρόθεσµα δάνεια-(εκτός υπεραναλήψεων) (210)  - 
Πληρωµές ∆όσεων leasing (143)  - 
Μερίσµατα πληρωθέντα στους Μετόχους (420)  (705) 
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες (661)  1.908 
    
(Μείωση) / Αύξηση Χρηµατικών ∆ιαθεσίµων (1.511)  1.331 
 
Μεταβολή Χρηµατικών ∆ιαθεσίµων  

 
 

Χρηµατικά διαθέσιµα στην αρχή της περιόδου 1.957  626 
(Μείωση) / αύξηση χρηµατικών διαθεσίµων (1.511)  1.331 
Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα στο Τέλος της Περιόδου 446 

 
1.957 

 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 
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Α. Περιγραφή της Επιχείρησης 

Η Εταιρεία ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ Α.Ε. ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (εφεξής η ‘‘Εταιρεία’’) ιδρύθηκε 

το 1992 και είναι Θυγατρική του Οµίλου εταιρειών ΚΟUMBAS SYNERGY GROUP. Έχει κύριο 

αντικείµενο δραστηριότητας τη µεσολάβηση και παροχή συµβουλευτικών ασφαλιστικών 

υπηρεσιών. 

Βάσει του καταστατικού της Εταιρείας η διάρκεια ζωής της ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ Α.Ε. ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ είναι τριάντα (30) έτη, αρχής γενοµένης την 9η Ιουνίου 1992 (ΑΡ.ΦΕΚ 3642/ 

17.7.92) η οποία δύναται να παραταθεί κατόπιν απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των 

µετόχων. 

Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στην παράλληλη αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  

Η Εταιρεία έχει την έδρα της στο Μαρούσι Αττικής, στην οδό Μαραθωνοδρόµου 83 και 

απασχολεί συνολικά 60 υπαλλήλους.  

Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 

εγκρίθηκαν µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στις 23 Φεβρουαρίου 2006.  

 

1. Σύνοψη Σηµαντικών Λογιστικών Αρχών 

1.1. (A) Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ Α.Ε. µε ηµεροµηνία 

31 ∆εκεµβρίου 2005 καλύπτουν την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 2005.  

Έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆.Π.Χ.Π.), που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο Λογιστικών Προτύπων και ∆ιερµηνείες που 

εκδόθηκαν από τη Μόνιµη Επιτροπή ∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. για πρώτη φορά µε 

ηµεροµηνία 01.01.2004, εφαρµόζοντας το ∆.Π.Χ.Π. 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π.». ∆εν 

υπάρχουν άλλα Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης της 

εφαρµογής τους.  

Οι λογιστικές αρχές που αναφέρονται παρακάτω έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις 

χρήσεις που παρουσιάζονται, εκτός από εκείνες που αφορούν στην ταξινόµηση και επιµέτρηση 

χρηµατοοικονοµικών εργαλείων. Οι αρχές που εφαρµόσθηκαν για τα χρηµατοοικονοµικά 

εργαλεία το 2004 και 2005 αναφέρονται παρακάτω. 

Συµφωνία και περιγραφή της επίδρασης της µετάβασης από τις Ελληνικές Γενικά Αποδεκτές 

Λογιστικές Αρχές στα ∆.Π.Χ.Π. στα ίδια κεφάλαια και τα αποτελέσµατα της Εταιρείας 

παρατίθενται στη Σηµείωση (23). 
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Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως 

έχει τροποποιηθεί από την επανεκτίµηση ορισµένων στοιχείων του πάγιου ενεργητικού και των 

χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού διαθέσιµων προς πώληση. 

 

1.1. (B) Συναλλαγµατικές µετατροπές 

(α) Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόµισµα και το 

νόµισµα παρουσίασης της Εταιρείας. 

 

(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα 
Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε ισοτιµίες που 

ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές 

διαφορές, οι οποίες προκύπτουν από την τακτοποίηση τέτοιων συναλλαγών κατά τη διάρκεια 

της περιόδου και από τη µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο 

νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα χρήσεως. 

 

1.1. (Γ) Νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες  
Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων, καθώς και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών, έχουν ήδη 

εκδώσει µια σειρά νέων λογιστικών προτύπων και διερµηνειών, των οποίων η εφαρµογή είναι 

υποχρεωτική για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006 και 

εντεύθεν (εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά παρακάτω). Η εκτίµηση της Εταιρείας σχετικά µε 

την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερµηνειών έχει ως εξής: 

∆.Π.Χ.Π. 6: Εξερεύνηση και εκτίµηση ορυκτών πόρων. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και 

δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

∆.Π.Χ.Π. 7: Γνωστοποιήσεις Χρηµατοοικονοµικών µέσων. Το πρότυπο αυτό έχει 

υποχρεωτική εφαρµογή για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1 Ιανουαρίου 2007 και 

εντεύθεν. ∆εν αναµένεται να επηρεάσει σηµαντικά τις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας. Το 

πρότυπο απαιτεί κυρίως πρόσθετες γνωστοποιήσεις αναφορικά µε χρηµατοοικονοµικά µέσα. 

∆ΕΕΧΠ 3: ∆ικαιώµατα εκποµπής αερίων. Η ∆ιερµηνεία αυτή αργότερα αποσύρθηκε από την 

Επιτροπή ∆ιερµηνειών. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές 

της καταστάσεις. 
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∆ΕΕΧΠ 4: Προσδιορισµός εάν µια σύµβαση περιλαµβάνει µίσθωση. Η εφαρµογή του 

∆ΕΕΧΠ 4 δεν αναµένεται να αλλάξει τον λογιστικό χειρισµό οποιασδήποτε από τις ισχύουσες 

συµβάσεις της Εταιρείας. 

∆ΕΕΧΠ 5: ∆ικαιώµατα από επένδυση σε ταµείο για χρηµατοδότηση παροπλισµού, 
ανάπλασης και περιβαλλοντικής αποκατάστασης. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και δεν 

θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

∆ΕΕΧΠ 6: Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριοποίηση σε συγκεκριµένες 
αγορές αποβλήτων, ηλεκτρικές & ηλεκτρονικές συσκευές. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία 

και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

∆ΕΕΧΠ 7: Εφαρµογή της µεθόδου µετατροπής ∆.Π.Χ.Π. 29. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία 

και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

∆ΕΕΧΠ 8: Πεδίο εφαρµογής ∆.Π.Χ.Π. 2. ∆εν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις. 

1.1 (∆) Ανακατατάξεις Κονδυλίων 
Ορισµένα από τα κονδύλια του Ισολογισµού και των Αποτελεσµάτων της προηγούµενης χρήσης 

2004 αναταξινοµήθηκαν για σκοπούς παρουσίασης, προκειµένου να καταστούν οµοειδή και 

συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της τρέχουσας χρήσης. 

 

1.1 (Ε) Χρήση Εκτιµήσεων 
Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. απαιτεί όπως η διοίκηση 

προβαίνει στη διενέργεια εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα ποσά των στοιχείων 

του ενεργητικού και παθητικού, τη γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων 

κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων, καθώς και τα ποσά των εσόδων και 

εξόδων κατά τη διάρκεια της χρήσεως. Οι εν λόγω εκτιµήσεις, παραδοχές και κρίσεις 

επανεξετάζονται περιοδικά προκειµένου να ανταποκρίνονται στα τρέχοντα δεδοµένα και να 

αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται στην προγενέστερη  εµπειρία 

της ∆ιοίκησης της Εταιρείας σε σχέση µε το επίπεδο / όγκο των συναφών συναλλαγών ή 

γεγονότων.   

 

1.1 (ΣΤ) Πρόβλεψη Φόρου Εισοδήµατος 
Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήµατος µε βάση το ∆.Π.Χ.Π. 12 υπολογίζεται µε εκτίµηση των 

φόρων που θα καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαµβάνει τον τρέχοντα φόρο 

εισοδήµατος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να 

προκύψουν σε φορολογικούς ελέγχους. Η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήµατος πιθανόν 

να αποκλίνει από τα σχετικά ποσά, τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις οικονοµικές καταστάσεις. 
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Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στη σηµείωση (6) επί των οικονοµικών καταστάσεων. 

1.1 (Ζ) ∆ιόρθωση της Επίδρασης Εφαρµογής των ∆.Π.Χ.Π. 32 και 39 Χρηµατοοικονοµικά 
Πρότυπα 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας προέβη στις 31/12/2004 σε ανακατάταξη του φορολογικού 

αποθεµατικού του άρθρου 38 του ν.δ. 2238/94, το οποίο είχε σχηµατισθεί από τα κέρδη 

πώλησης και αποτίµησης στη χρήση του εµπορικού της χαρτοφυλακίου. 

Με την εφαρµογή των διατάξεων του ∆.Π.Χ.Π. 39 τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

που αποτιµώνται στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων έπρεπε να είχαν καταχωρηθεί στο 

υπόλοιπο κερδών εις νέο της χρήσης και όχι στα αποθεµατικά των ιδίων κεφαλαίων. Το 

αποτέλεσµα της διόρθωσης δεν προκαλεί διαφοροποίηση στην καθαρή θέση της 31 ∆εκεµβρίου 

2004 και των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005 και δεν µεταβάλλει το 

αποτέλεσµα της χρήσης και τα κέρδη ανά µετοχή. 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το άρτιο Αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

31/12/2004  
Υπόλοιπα όπως είχαν προγενέστερα 
δηµοσιευθεί 3.600 2.417 987 (117) 6.887 
Ανακατάταξη αποθεµατικού - - (401) 401 - 

∆ιορθωµένο υπόλοιπο 31/12/2004 3.600 2.417 586 284 6.887 

31/03/2005 
 
Υπόλοιπα όπως είχαν προγενέστερα 
δηµοσιευθεί 31/12/2004 3.600 2.417 987 (117) 6.887 
Ανακατάταξη αποθεµατικού - - (401) 401 - 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 31/12/2004 3.600 2.417 586 284 6.887 
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 1.132 1.132 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 31/03/05 3600 2.417 586 1.416 8.019 

30/06/2005 
Υπόλοιπα όπως είχαν προγενέστερα 
δηµοσιευθεί 31/12/2004 3.600 2.417 987 (117) 6.887 
Ανακατάταξη αποθεµατικού  - (401) 401 - 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 31/12/2004 3.600 2.417 586 284 6.887 
Μερίσµατα - - - (420) (420) 
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 1.123 1.123 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 30/06/05 3.600 2.417 586 987 7.590 
      

30/09/2005 
Υπόλοιπα όπως είχαν προγενέστερα 
δηµοσιευθεί 31/12/2004 3.600 2.417 987 (117) 6.887 
Ανακατάταξη αποθεµατικού  - (401) 401 - 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 31/12/2004 3.600 2.417 586 284 6.887 
Μερίσµατα - - - (420) (420) 
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 2.065 2.065 
∆ιορθωµένο υπόλοιπο 30/09/05 3.600 2.417 586 1.929 8.532 
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1.2 Ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
Τα ενσώµατα πάγια επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως µείον συσσωρευµένες αποσβέσεις και 

αποµείωση. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την 

απόκτηση των στοιχείων. 

Επιπλέον δαπάνες αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσωµάτων παγίων ή καταχωρούνται ως 

ξεχωριστό πάγιο µόνον εάν είναι πιθανό τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη να εισρεύσουν στην 

Εταιρεία και το κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και 

συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσµατα το έτος που πραγµατοποιούνται. 

 

Η αξία των οικοπέδων δεν αποσβένεται.  Οι αποσβέσεις των λοιπών στοιχείων των ενσωµάτων 

παγίων υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

- Κτίρια  50 έτη 

- Αυτοκίνητα 5-7 έτη 

- Λοιπός εξοπλισµός 3-5 έτη 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων υπόκεινται σε 

επανεξέταση σε κάθε ισολογισµό. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η 

διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

Κατά την πώληση ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και 

της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα.   

Όταν τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό 

αναπροσαρµογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα 

αποτελέσµατα εις νέον. 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα που αφορούν στην κατασκευή παγίων στοιχείων ενεργητικού 

κεφαλαιοποιούνται για το χρονικό διάστηµα που απαιτείται µέχρι την ολοκλήρωση της 

κατασκευής. Όλα τα άλλα χρηµατοοικονοµικά έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα 

χρήσεως.   

1.3 Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Λογισµικό 

Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 

υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών 

η οποία κυµαίνεται από 3 έως 5 χρόνια. 

∆απάνες που σχετίζονται µε λογισµικά αναγνωρίζονται ως έξοδα όταν πραγµατοποιούνται.  
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1.4 Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 
 

(α) Μη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

Με την εξαίρεση της υπεραξίας και των ασώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων µε 

απεριόριστη διάρκεια ζωής, τα οποία ελέγχονται για αποµείωση τουλάχιστον σε ετήσια βάση, οι 

λογιστικές αξίες των λοιπών στοιχείων µακροπρόθεσµου ενεργητικού ελέγχονται για σκοπούς 

αποµείωσης όταν γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία µπορεί 

να µην είναι ανακτήσιµη. Όταν η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το 

ανακτήσιµο ποσό του, η αντίστοιχη ζηµία αποµείωσής του καταχωρείται στην κατάσταση 

αποτελεσµάτων. Η ανακτήσιµη αξία προσδιορίζεται ως η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής 

τιµής πώλησης και της αξίας χρήσεως.  

 

Καθαρή τιµή πώλησης είναι το ποσό που µπορεί να ληφθεί από τη πώληση ενός περιουσιακού 

στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής, στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη 

γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους 

διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή παρούσα αξία των 

εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν από τη 

συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την πρόσοδο που αναµένεται να προκύψει 

από τη διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. Για τους σκοπούς 

προσδιορισµού της αποµείωσης, τα στοιχεία του ενεργητικού οµαδοποιούνται στο χαµηλότερο 

επίπεδο, για το οποίο οι ταµειακές ροές δύναται να προσδιοριστούν ξεχωριστά. 

(β) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία: 
Η Εταιρεία αξιολογεί σε κάθε ηµεροµηνία κλεισίµατος τα δεδοµένα αναφορικά µε το κατά πόσον 

ένα χρηµατοοικονοµικό περιουσιακό στοιχείο ή µια οµάδα χρηµατοοικονοµικών στοιχείων έχει 

αποµειωθεί. 

Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης (εφόσον 

υφίστανται σχετικές ενδείξεις) είναι περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στο κόστος κτήσεως. 

Περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στο αναπόσβεστο κόστος (µακροπρόθεσµες απαιτήσεις) και 

διαθέσιµες προς πώληση επενδύσεις  

Η ανακτήσιµη αξία των συµµετοχών σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες προσδιορίζεται µε τον 

ίδιο τρόπο όπως για τα µη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 
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1.5 Επενδύσεις 
Οι επενδύσεις ταξινοµούνται ανάλογα µε τη φύση και τα χαρακτηριστικά τους και µε βάση το 

σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκε η επένδυση. Τα εν λόγω χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 

στοιχεία, αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσεως που αντιπροσωπεύει την εύλογη αξία, 

πλέον σε ορισµένες περιπτώσεις, των άµεσων δαπανών απόκτησης / συναλλαγής. Η ∆ιοίκηση 

προσδιορίζει την ταξινόµηση κατά την αρχική αναγνώριση και επανεξετάζει την ταξινόµηση σε 

κάθε ηµεροµηνία δηµοσίευσης. 

 

Οι επενδύσεις ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες.  

(α) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε 
µεταβολές στα αποτελέσµατα 

Η κατηγορία αυτή περιλαµβάνει χρηµατοοικονοµικά στοιχεία που αποκτήθηκαν µε σκοπό την 

πώληση σε σύντοµο χρονικό διάστηµα.  Πρόκειται για το εµπορικό χαρτοφυλάκιο της εταιρείας 

που περιλαµβάνει επενδύσεις που αποκτήθηκαν µε σκοπό την ρευστοποίηση τους στο άµεσο 

µέλλον. Κέρδη ή ζηµίες από την αποτίµηση των συγκεκριµένων στοιχείων καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα χρήσης. Τα παράγωγα ταξινοµούνται ως κατεχόµενα για εµπορία, εκτός εάν 

προσδιορίζονται ως αντισταθµίσεις. Στοιχεία ενεργητικού αυτής της κατηγορίας ταξινοµούνται 

στο κυκλοφορούν ενεργητικό εάν κατέχονται για εµπορία ή αναµένεται να πουληθούν εντός 12 

µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. 

(β) ∆άνεια και απαιτήσεις 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή 

προσδιορισµένες πληρωµές, τα οποία δε διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές και δεν 

υπάρχει πρόθεση πώλησής τους. Περιλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από 

εκείνα µε λήξεις µεγαλύτερες των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα τελευταία 

συµπεριλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία.   

(γ) Επενδύσεις διακρατούµενες ως τη λήξη 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή 

προσδιορισµένες πληρωµές και συγκεκριµένη λήξη και τα οποία η Εταιρεία έχει την πρόθεση 

και τη δυνατότητα να τα διακρατήσει ως τη λήξη τους.   

Οι διακρατούµενες ως τη λήξη επενδύσεις αποτιµώνται, µετά την αρχική καταχώρηση, στο 

αναπόσβεστο κόστος µε βάση τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. Κέρδη και ζηµίες 

καταχωρούνται στα αποτελέσµατα χρήσεως όταν τα σχετικά κονδύλια διαγράφονται ή 

αποµειώνονται, καθώς επίσης και µέσω της διαδικασίας απόσβεσης. 
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(δ) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία, τα οποία είτε 

προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δε µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις 

ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, εφόσον η 

∆ιοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία 

Ισολογισµού. Τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε 

αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων µέχρι τα στοιχεία αυτά να πωληθούν ή να υποστούν 

αποµείωση. Κατά την πώληση ή αποµείωση, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα 

αποτελέσµατα. Ζηµιές αποµείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσµατα δεν 

αντιστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 

1.5. Επενδύσεις (συνέχεια) 
Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της 

συναλλαγής που είναι και η ηµεροµηνία που η Εταιρεία δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει 

το στοιχείο.  Οι επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των δαπανών 

συναλλαγής. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµειακές ροές από τις 

επενδύσεις λήγει ή µεταβιβάζεται και η Εταιρεία έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους 

κινδύνους και τα οφέλη που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

Τα δάνεια και απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου του 

πραγµατικού επιτοκίου. Η ∆ιοίκηση πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα 

συναφθέντα δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν 

συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται 

οι υποχρεώσεις αυτές. 

Οποιαδήποτε διαφορά µεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας 

εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των 

δανείων. 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις 

µεταβολές της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων, αποτιµώµενα 

στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την 

περίοδο που προκύπτουν. 

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων, που είναι 

διαπραγµατεύσιµα σε ενεργές αγορές, προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. Για τα 

µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε τη χρήση τεχνικών 

αποτίµησης όπως ανάλυση πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιµων στοιχείων που 

διαπραγµατεύονται και προεξόφληση ταµειακών ροών. 
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Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού η Εταιρεία εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να 

οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί 

αποµείωση. Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 

διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της 

εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη 

στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, 

µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης σε µετοχές που καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων.   

 

1.6 Εµπορικές Απαιτήσεις 
Οι εµπορικές απαιτήσεις καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 

αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, εκτός εάν το 

αποτέλεσµα της προεξόφλησης δεν είναι σηµαντικό, αφαιρουµένων και των ζηµιών 

αποµείωσης.  Οι ζηµιές αποµείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι η 

εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς 

όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των 

απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών, 

προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται 

ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

1.7 Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα & Ισοδύναµα Στοιχεία 
Τα ταµειακά διαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως, τις βραχυπρόθεσµες 

µέχρι τρεις µήνες επενδύσεις υψηλής ρευστοποίησης και χαµηλού ρίσκου και τις τραπεζικές 

υπεραναλήψεις. 

 

1.8 Μετοχικό Κεφάλαιο 
Οι κοινές µετοχές χαρακτηρίζονται ως κεφάλαιο. Το προσαυξηµένο εξωτερικό κόστος άµεσα 

αποδοτέο στην έκδοση νέων µετοχών εµφανίζεται στο κεφάλαιο αφαιρετικά του εισπρακτέου 

ποσού. Όταν η Εταιρεία αγοράζει τµήµα του µετοχικού κεφαλαίου της, το τίµηµα πλέον 

οποιουδήποτε προσαυξηµένου εξωτερικού κόστους πλην των εισοδηµατικών φόρων, αφαιρείται 

από το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο ως ίδιες µετοχές έως ότου αυτές ακυρωθούν. Όπου τέτοιες 

(ίδιες) µετοχές πωλούνται ή επανεκδίδονται µεταγενέστερα, οποιοδήποτε λαµβανόµενο τίµηµα 

συµπεριλαµβάνεται στο µετοχικό κεφάλαιο. 
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1.9 ∆ανεισµός 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους, µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα έξοδα για 

την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Στη συνέχεια, αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος 

βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. Τυχόν διαφορά µεταξύ του εισπραχθέντος 

ποσού (καθαρό από σχετικά έξοδα) και της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα 

κατά τη διάρκεια του δανεισµού βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. 

Η ∆ιοίκηση πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα συναφθέντα δάνεια 

ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν συντρέχουν οι 

προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας, στην οποία απεικονίζονται οι 

υποχρεώσεις αυτές. 

 

1.10 Φόρος Εισοδήµατος (Τρέχων και Αναβαλλόµενος) 
(α) Τρέχων Φόρος Εισοδήµατος 
Ο τρέχων φόρος υπολογίζεται βάσει του φορολογικού ισολογισµού και σύµφωνα µε τον 

ισχύοντα φορολογικό νόµο στην Ελλάδα. Η δαπάνη για τρέχοντα φόρο εισοδήµατος 

περιλαµβάνει το φόρο εισοδήµατος που προκύπτει βάσει των κερδών της Εταιρείας, όπως 

αναµορφώνονται στη φορολογική της δήλωση και προβλέψεις για πρόσθετους φόρους και 

προσαυξήσεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, υπολογίζεται δε σύµφωνα µε τους 

θεσµοθετηµένους ή ουσιαστικά θεσµοθετηµένους φορολογικούς συντελεστές. 

 

(β) Αναβαλλόµενος Φόρος Εισοδήµατος  
Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν περιπτώσεις προσωρινών διαφορών µεταξύ 

φορολογικής αναγνώρισης στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και αναγνώρισής τους για 

σκοπούς σύνταξης οικονοµικών καταστάσεων. Οι αναβαλλόµενοι φόροι υπολογίζονται µε 

χρήση των φορολογικών συντελεστών που θα ισχύουν κατά τις χρήσεις που αναµένεται να 

ανακτηθούν τα στοιχεία του ενεργητικού και να τακτοποιηθούν οι υποχρεώσεις. 

 
Η αναβαλλόµενη φορολογία προσδιορίζεται µε τη µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από 

τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των 

περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δε 

λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε 

ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζηµία.   

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα 

υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που 

δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση.   
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Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά 

την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 

 

1.11 Παροχές στο Προσωπικό 
(α) Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού 
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα 

καθορισµένων εισφορών όσο και προγράµµατα καθορισµένων παροχών.   

Το δεδουλευµένο κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο 

στην περίοδο που αφορά. 

Οι υποχρεώσεις για αποζηµίωση του προσωπικού υπολογίζονται στη παρούσα αξία των 

µελλοντικών παροχών που θεωρούνται δεδουλευµένες κατά το τέλος της χρήσης µε βάση την 

αναγνώριση δικαιώµατος παροχών των εργαζοµένων κατά την διάρκεια της αναµενόµενης 

εργασιακής ζωής. Οι ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τις οικονοµικές και 

αναλογιστικές παραδοχές, όπως αυτές αναλύονται στη Σηµείωση 18 και καθορίζονται βάσει της 

αναλογιστικής µεθόδου αποτίµησης των εκτιµώµενων µονάδων υποχρέωσης (Projected Unit 

Credit Method). 

Οι σχετικές προβλέψεις της χρήσης συµπεριλαµβάνονται στο κόστος µισθοδοσίας στις 

συνηµµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και αποτελούνται από την παρούσα αξία των 

παροχών που έγιναν δεδουλευµένες κατά τη διάρκεια του έτους, τους τόκους επί της 

υποχρέωσης παροχών, τυχόν κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή 

ζηµίες τα οποία αναγνωρίζονται στη χρήση και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. 

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε βάση τα 

ιστορικά δεδοµένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευµένης 

υποχρέωσης, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα µέσα στον αναµενόµενο µέσο ασφαλιστικό 

χρόνο των συµµετεχόντων στο πρόγραµµα. Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άµεσα στα 

αποτελέσµατα µε εξαίρεση την περίπτωση που οι µεταβολές του προγράµµατος εξαρτώνται 

από τον εναποµένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζοµένων. Στην περίπτωση αυτή το κόστος 

προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσµατα µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην περίοδο 

ωρίµανσης. 
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1.11. Παροχές στο Προσωπικό (συνέχεια) 
(β) Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράµµατα 
Το προσωπικό της Εταιρείας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα 

που αφορά στον ιδιωτικό τοµέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρµακευτικές 

παροχές. Κάθε εργαζόµενος είναι υποχρεωµένος να συνεισφέρει µέρος το µηνιαίου µισθού του 

στο ταµείο, ενώ τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρεία. Κατά την 

συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των 

συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζοµένους. Κατά συνέπεια, η Εταιρεία δεν έχει καµία 

νοµική ή τεκµαρτή υποχρέωση για την πληρωµή µελλοντικών παροχών µε βάση αυτό το 

πρόγραµµα. 

 

1.12 Προβλέψεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 
Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει παρούσες νοµικές ή τεκµαιρόµενες 

υποχρεώσεις ως αποτέλεσµα προγενέστερων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω 

εκροής πόρων, τα δε ποσά των υποχρεώσεων µπορούν να εκτιµηθούν αξιόπιστα. Οι 

προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και προσαρµόζονται έτσι ώστε 

να απεικονίζουν τη παρούσα αξία της δαπάνης που αναµένεται να εκταµιευθεί για την 

τακτοποίηση της υποχρέωσης, Σχετικά µε τις προβλέψεις που αναµένεται να εκκαθαριστούν σε 

µακροπρόθεσµο ορίζοντα, οπότε η επίδραση της χρονικής αξίας του χρήµατος είναι σηµαντική, 

τα σχετικά ποσά υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναµενόµενες µελλοντικές ταµειακές ροές 

µε έναν συντελεστή προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιµήσεις της αγοράς 

για τη χρονική αξία του χρήµατος, και όπου κρίνεται απαραίτητο, τους κινδύνους που 

σχετίζονται συγκεκριµένα µε την υποχρέωση. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται 

στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός εάν η πιθανότητα µιας εκροής 

πόρων που ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν 

αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εφόσον η εισροή 

οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή. 

 

1.13 Αναγνώριση Εσόδων 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 

Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, λοιπούς φόρους και εκπτώσεις. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται 

ως εξής: 

• Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών µεσιτείας ασφάλισης και αντασφάλισης λογίζονται µε την 

υπογραφή των ασφαλιστηρίων συµβολαίων, οπότε καθίσταται και απαιτητή η προµήθεια της 

Εταιρείας. Τα λοιπά έσοδα την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο 
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ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων 

υπηρεσιών. 

• Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε τη χρήση του 

πραγµατικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει αποµείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών 

µειώνεται στο ανακτήσιµο ποσό τους, το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναµενόµενων 

µελλοντικών ταµειακών ροών, προεξοφλουµένων µε το αρχικό πραγµατικό επιτόκιο. Στη 

συνέχεια, λογίζονται τόκοι µε το ίδιο επιτόκιο επί της αποµειωµένης (νέας λογιστικής) αξίας. 

• Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 

1.14 Χρηµατοδοτικές και Λειτουργικές Μισθώσεις  
Οι µισθώσεις παγίων όπου η Εταιρεία διατηρεί ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και οφέλη της 

ιδιοκτησίας ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις 

κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του 

παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα 

επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και των χρηµατοοικονοµικών εξόδων, έτσι ώστε να 

επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι 

αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, 

απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε 

χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη διάρκεια της 

µίσθωσης. Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη 

µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας 

µίσθωσής τους. 

Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον 

εκµισθωτή ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις.  Οι πληρωµές που πραγµατοποιούνται για 

λειτουργικές µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) 

αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. 

 

1.15 ∆ιανοµή Μερισµάτων 
∆ιανοµή µερίσµατος αναγνωρίζεται ως υποχρέωση όταν η διανοµή εγκρίνεται από τη Γενική 

Συνέλευση των µετόχων. 

 

1.16 Πληροφόρηση κατά Τοµέα 
«Τοµέας» ή «τµήµα» των δραστηριοτήτων της Εταιρείας είναι κάθε διακεκριµένη επιχειρηµατική 

δραστηριότητα µε ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προς τη φύση της δραστηριότητας και τους 

επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηµατικός τοµέας). Ανάλογη διάκριση 
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γίνεται µε βάση το επιχειρηµατικό περιβάλλον, στο οποίο αναπτύσσεται η δραστηριότητα 

(γεωγραφικός τοµέας).  

Η Εταιρεία έχει ένα και µόνο επιχειρηµατικό τοµέα δραστηριοτήτων και, συγκεκριµένα, εκείνον 

του ασφαλιστικού συµβούλου και µεσίτου ασφαλίσεων. Το οικονοµικό περιβάλλον µέσα στο 

οποίο λειτουργεί η Εταιρεία είναι η Ελληνική Επικράτεια. Συνεπώς, δεν υπάρχει υποχρέωση για 

την τµηµατική παρουσίαση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 

Στα πλαίσια της δραστηριότητάς της αυτής προσφέρει και συµβουλευτικές υπηρεσίες, για τις 

οποίες δε χρησιµοποιεί ιδιαίτερα στοιχεία του ενεργητικού και τα προερχόµενα έσοδα από τις 

υπηρεσίες αυτές είναι επουσιώδη σε σχέση µε το σύνολο των εσόδων της εταιρείας.  

 

2 Κόστος Μισθοδοσίας 
Το κόστος µισθοδοσίας που συµπεριλαµβάνεται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις 

αναλύεται ως εξής: 

 2005  2004

Μισθοί και ηµεροµίσθια 1.561  1.391

Εργοδοτικές εισφορές 349  339

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού (σηµείωση 18) 25  20

Σύνολο 1.935  1.750

   

Έξοδα µισθοδοσίας που ενσωµατώθηκαν στο κόστος παραγωγής 18  14

 

Το µόνιµο απασχολούµενο προσωπικό της εταιρείας κατά την χρήση 2005 ανήρχετο σε 60 

απασχολούµενους (οικονοµική χρήση 2004: 63). 

 

3. Πωλήσεις – Λοιπά Έσοδα 
 
Οι πωλήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως κάτωθι: 
 2005  2004
Έσοδα από ασφαλιστικές µεσιτικές προµήθειες 4.280  4.828
Έσοδα από συµβουλευτικές υπηρεσίες 178  415  
Σύνολο         4.458  5.243

 
Τα λοιπά έσοδα της Εταιρείας αναλύονται ως κάτωθι: 
 2005 2004
Αναλογία κέρδους από πώληση και επαναµίσθωση 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης 76 7
Κέρδη στην εύλογη αξία ∆.Π.Χ.Π. 40 139 -
Επιχορηγήσεις για αγορά παγίου εξοπλισµού 44 -
Έσοδα αντιστροφής προβλέψεων - 106
Ενοίκια ακινήτων 84 40
Λοιπά έσοδα 24 5
 367  158
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4. Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας & Άλλα Γενικά Έξοδα 
Tα έξοδα διοικητικής λειτουργίας χρεώθηκαν ή πιστώθηκαν µεταξύ άλλων µε τα ακόλουθα : 
 

 
01.01 – 31.12.2005   01.01 – 31.12.2004

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 1.917  1.736
Αµοιβές Τρίτων 984  916
Λειτουργικές µισθώσεις  118  114
Φόροι - Τέλη 93  106
Έξοδα προβολής & διαφήµισης 383  109

Έξοδα ταξιδίων 58  99

Συνδροµές 42  38

∆ωρεές – επιχορηγήσεις 12  -

Γραφική ύλη 31  24

∆ιάφορα έξοδα -  58

Αµοιβές ∆.Σ. -  245

Έξοδα µεταφορών 22  19

Έξοδα δηµοσιεύσεων 12  18

Αποσβέσεις 194  348

Λοιπά έξοδα 238  290
Σύνολο 4.104  4.120

 

5. Καθαρά Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα (Έξοδα) 
Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 01.01 – 31.12.2005   01.01 – 31.12.2004

 
Χρεωστικοί τόκοι τραπεζικών υποχρεώσεων (157)  (242)
Ζηµίες από την πώληση χρεογράφων  (1.086)  (198)
∆ιαφορές από αποτίµηση χρεογράφων  -  (410)
Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα – leasing (400)  (39)
Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εξόδων (1.643)  (889)
  
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 5  16
Κέρδη από την πώληση χρεογράφων  2.895  761
Kέρδη  από αποτίµηση χρεογράφων  2.659  -
Κέρδη από αποτίµηση κατεχόµενων για πώληση 
χρεογράφων  138  20
Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εσόδων 5.697  797
  
Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) 4.054  (92)
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6. Φόροι 
Σύµφωνα µε τη φορολογική νοµοθεσία, ο φορολογικός συντελεστής που εφαρµόζεται στις 

εταιρείες για τη χρήση 2005 είναι 32% (35% έως την 31/12/2004). Το Νοέµβριο του 2004 

εγκρίθηκε το νέο φορολογικό νοµοσχέδιο, σύµφωνα µε το οποίο ο συντελεστής φορολογίας των 

επιχειρήσεων µειώνεται σταδιακά από 35% σε 25%. Συγκεκριµένα για τις χρήσεις 2005 και 

2006 ο φορολογικός συντελεστής µειώνεται στο 32% και 29% αντίστοιχα, ενώ για τη χρήση 

2007 και µεταγενέστερα θα διαµορφωθεί στο 25%. 

 

Για τη χρήση 2005, η Εταιρεία παρουσίασε φορολογικές ζηµίες και για το λόγο αυτό δεν 

καταχωρήθηκε ποσό καταβολής φόρου εισοδήµατος. 

 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως την 31 ∆εκεµβρίου 2002 Σε έναν 

µελλοντικό φορολογικό έλεγχο των σχετικών ανέλεγκτων χρήσεων είναι πιθανόν να επιβληθούν 

πρόσθετοι φόροι και πρόστιµα στην εταιρεία. Η Εταιρεία θεωρεί ότι έχει σχηµατίσει επαρκείς 

προβλέψεις έναντι των πρόσθετων φόρων που πιθανόν να προκύψουν κατά τους µελλοντικούς 

φορολογικούς ελέγχους, βάσει των ευρηµάτων των φορολογικών ελέγχων προηγούµενων ετών 

και προγενέστερων διερµηνειών των φορολογικών νόµων. 

 

Η πρόβλεψη για τους φόρους εισοδήµατος που απεικονίζεται στις συνηµµένες οικονοµικές 

καταστάσεις αναλύεται ως κάτωθι: 

 

 31.12.2005   31.12.2004

Τρέχοντες φόροι εισοδήµατος:   
- Φόρος εισοδήµατος χρήσεως -  (378)
- Πρόβλεψη φορολογίας εισοδήµατος για φορολογικές 
  διαφορές προηγούµενων χρήσεων                                              (88)  -

Αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος (1.018)  151
Σύνολο φόρου εισοδήµατος που απεικονίζεται στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων  (1.106)  (227)

 
 
 

Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 

λογιστικής αξίας και των φορολογικών βάσεων των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και 

υπολογίζονται βάσει του ισχύοντος συντελεστή φορολογίας εισοδήµατος. 
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Αναβαλλόµενοι φόροι ενεργητικού και παθητικού 31.12.2005   31.12.2004

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 561  437
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (1.295)  (153)
Σύνολο αναβαλλόµενων φόρων στον Ισολογισµό (734)  284

    

Κίνηση περιόδου    

Υπόλοιπο έναρξης 284  133
Φόρος αποτελεσµάτων                                                       (1.018)  151
Υπόλοιπο τέλους (734)  284

 

6. Φόροι (συνέχεια) 
Η κίνηση των αναβαλλόµενων φόρων για την περίοδο του 01/01-31/12/2005 και ανά κατηγορία 

προσωρινής διαφοράς έχει ως εξής: 

 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
Αναπροσαρµογή 
αξίας ακινήτων 

Προβλέψεις 
επισφαλών 

Αναπροσαρµογή 
εύλογης αξίας 
χρεογράφων 

Απαξιώσεις 
στοιχείων 
ενεργητικού 

Κέρδη από 
lease back 
ακινήτων 

Αποζηµιώσεις 
προσωπικού ΣΥΝΟΛΟ 

 
       

Υπόλοιπα 
01.01.2005 0 0 113 83 190 51 437 
Χρεώσεις / 
(πιστώσεις) 
στα Α.Χ. 205 53 (113) (11) (16) 6 124 
Υπόλοιπα 
31.12.2005 205 53 0 72 174 57 561 

        

ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
Αναπροσαρµογή 
αξίας ακινήτων 

Προβλέψεις 
επισφαλών 

Αναπροσαρµογή 
εύλογης αξίας 
χρεογράφων  

Αναπροσαρ-
µογές παγίων 
στοιχείων 

Leasing 
Κτιρίου ΣΥΝΟΛΟ 

        
Υπόλοιπα 
01.01.2005 0 0 0  (150) (3) (153) 
Χρεώσεις / 
(πιστώσεις) 
στα Α.Χ. (232) 0 (819)  1 (92) (1.142) 
Υπόλοιπα 
31.12.2005 (232) 0 (819)  (149) (95) (1.295) 
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Η κίνηση των αναβαλλόµενων φόρων για την περίοδο του 01/01-31/12/2004 και ανά κατηγορία 

προσωρινής διαφοράς ήταν ως εξής: 

 

  
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

Αναπροσαρµογή 
εξόδων 

εγκατάστασης 
Προβλέψεις 
επισφαλών 

Αναπροσαρµογή 
εύλογης αξίας 
χρεογράφων 

Απαξιώσεις 
στοιχείων 
ενεργητικού 

Κέρδη από 
lease back 
ακινήτων 

Αποζηµιώσεις 
προσωπικού ΣΥΝΟΛΟ 

        
Υπόλοιπα 
01.01.2004 - 0 95 104 0 

   
64 263 

Χρεώσεις / 
(πιστώσεις) 
στα Α.Χ. - 0 18 (21) 190 (14) 173 
Υπόλοιπα 
31.12.2004 - 0 113 83 190 50 437 

        

ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
Αναπροσαρµογή 
αξίας ακινήτων 

Προβλέψεις 
επισφαλών 

Αναπροσαρµογή 
εύλογης αξίας 
χρεογράφων  

Αναπροσαρ
-µογές 
παγίων 
στοιχείων 

Leasing 
Κτιρίου ΣΥΝΟΛΟ 

        
Υπόλοιπα 
01.01.2004 0 0 0  (130) 0 (130) 
Χρεώσεις / 
(πιστώσεις) 
στα Α.Χ. 0 0 0  

   
(19) (3) (22) 

Υπόλοιπα 
31.12.2004 0 0 0  (149) (3) (153) 

 
7. Κέρδη ανά Μετοχή 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται µε τη διαίρεση του αναλογούντος στους µετόχους της 

Εταιρείας κέρδους µε το σταθµισµένο µέσο όρο των σε κυκλοφορία µετοχών κατά τη διάρκεια 

της χρήσης. Ο σταθµισµένος όρος µετοχών την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 2004 είναι 6.000.000 

µετοχές. 

 

 
01.01 – 31.12.2005   01.01 – 31.12.2004

 
Καθαρά κέρδη  2.807  27
    
Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 6.000.000  6.000.000
Μείον: Μέσος σταθµισµένος αριθµός ιδίων µετοχών -  -

Συνολικός µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε 
κυκλοφορία 6.000.000  6.000.000
    
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (σε €) 0,47  0,00
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8. Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 
Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας για τη χρήση 2005 αναλύονται ως 

ακολούθως: 

 
Γήπεδα 

& 
οικόπεδα

Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις
Μεταφορικά 

µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο
Αξία κτήσεως ή αποτίµησης     
Κατά την 01.01.2005 3.077 3.197 83 717 7.074
Προσθήκες χρήσης 2005 606 943 - 68 1.617
Εκποιήσεις χρήσης 2005 - - (9) - (9)
Αναπροσαρµογές 198 465 -  663
Απαξίωση (531) (141) - - (672)
Μεταφορές και αναταξινόµηση (790) (1.917) - - (2.707)
Σύνολο κατά την 31.12.2005 2.560 2.547 74 785 5.966
  

Σωρευµένες αποσβέσεις  
Κατά την 01.01.2005 - 27 39 105 171
Προσθήκες χρήσης 2005 - 25 9 109 143
Εκποιήσεις χρήσης 2005 - - (8) - (8)
Μεταφορές και αναταξινόµηση - - - - -
Σύνολο κατά την 31.12.2005 - 52 40 214 306
  

Αναπόσβεστη αξία  

Κατά την 01.01.2005 3.077 3.170 44 612 6.902
Κατά την 31.12.2005 2.560 2.495 34 571 5.659

 
Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας για τη χρήση 2004 αναλύονται ως 

ακολούθως: 

 Γήπεδα & 
οικόπεδα 

Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις 
Μεταφορικά 

µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο 
Αξία κτήσεως ή αποτίµησης     
Κατά την 01.01.2004 13 257 84 691 1.045 
Προσθήκες χρήσης 2004 1.727 4.006 19 26 5.778 
Εκποιήσεις χρήσης 2004 (1.723) (4.157) (20) - (5.900) 
Αναπροσαρµογές - 151 - - 151 
Leasing 3.060 2.940 - - 6.000 
Μεταφορές και αναταξινόµηση - - - - - 
Σύνολο κατά την 31.12.2004 3.077 3.197 83 717 7.074 
      
Σωρευµένες αποσβέσεις      
Κατά την 01.01.2004 - 10 42 - 52 
Προσθήκες χρήσης 2004 - 129 12 105 246 
Εκποιήσεις χρήσης 2004 - (117) (15) - (132) 
Leasing - 5 - - 5 
Μεταφορές και αναταξινόµηση - - - - - 
Σύνολο κατά την 31.12.2004 - 27 39 105 171 
      
Αναπόσβεστη αξία      

Κατά την 01.01.2004 13 247 42 691 993 
Κατά την 31.12.2004 3.077 3.170 44 612 6.902 
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Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2004 η Εταιρεία προέβη σε πώληση και επαναµίσθωση ακινήτων 

της και πραγµατοποίησε κέρδος  760 χιλ. € Το κέρδος αυτό έχει ανακαταταχθεί στα έσοδα 

εποµένων χρήσεων και αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα τµηµατικά έως τη λήξη της µισθωτικής 

περιόδου. Το αναπόσβεστο υπόλοιπο των µισθωµένων ακινήτων κατά τη λήξη της περιόδου 

ανέρχεται σε 6.364 €. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια της χρήσης 2005, η Εταιρεία προέβη σε αγορά ακινήτου στην 

Θεσσαλονίκη αξίας 1.400.000 €, η οποία επιβαρύνθηκε µε τα έξοδα αγοράς αξίας  

149.234,94 €. Το ακίνητο είναι µισθωµένο και κατά συνέπεια ταξινοµήθηκε ως επενδυτικό 

ακίνητο (∆.Π.Χ.Π. 40).  Σύµφωνα µε την πραγµατοποιηθείσα εκτίµηση την 31/12/2005 από την 

Εταιρεία Ορκωτών Εκτιµητών, Αmerican Appraisal (Hellas) LTD,  η εύλογη αξία του ακινήτου 

ανέρχεται σε 1.483.003 €.  

Η διαφορά αξίας 66.232  € καταχωρήθηκε ως ζηµία στα αποτελέσµατα χρήσης. 

 

9. Επενδύσεις σε Ακίνητα 
Τα ακίνητα, τα οποία κατέχει η Εταιρεία και τα εκµισθώνει, έχουν καταχωρηθεί σε εύλογη αξία 

σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις της εταιρείας Ορκωτών Eκτιµητών Αmerican Appraisal (Hellas) LTD 

(∆.Π.Χ.Π. 40) και αναλύονται ως κάτωθι: 

 

 2005

Εύλογη αξία  2.715

Κέρδη από αναπροσαρµογή στην εύλογη αξία 7

Yπεραξία από εκτίµηση ακινήτου 198

Αποµείωση αξίας ακινήτου (66)

Έσοδα µισθωµάτων 84

 

Η µέθοδος της αποτίµησης στην εύλογη αξία πραγµατοποιήθηκε σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Αναγνωρισµένα Πρότυπα Εκτιµήσεων (ΙVS) και τις µεθοδολογίες: α) Προσέγγιση του κόστους 

(Cost Approach), β) Προσέγγιση της Προσόδου (Income Approach), γ) Προσέγγιση της Αγοράς 

(Market Approach). 
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10. Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 
Τα ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

2005 Λογισµικά 
προγράµµατα 

Αξία κτήσεως ή αποτίµησης  
Κατά την 01/01/2005 408
Προσθήκες χρήσης 2005 221
Εκποιήσεις χρήσης 2005 -
Μεταφορές και αναταξινόµηση (149)
Σύνολο κατά την 31/12/2005 480
Σωρευµένες αποσβέσεις  
Κατά την 01/01/2005 321
Προσθήκες χρήσης 2005 53
Εκποιήσεις χρήσης 2005 -
Μεταφορές και αναταξινόµηση (2)
Σύνολο κατά την 31/12/2005 372
Αναπόσβεστη αξία κατά την 31/12/05                   108 

Κατά την 01/01/2005 87
 
 
 
 
 

2004 Λογισµικά 
προγράµµατα 

Αξία κτήσεως ή αποτίµησης  
Κατά την 01/01/2004 343
Προσθήκες χρήσης 2004 65
Εκποιήσεις χρήσης 2004 -
Μεταφορές και αναταξινόµηση -
Σύνολο κατά την 31/12/2004 408
Σωρευµένες αποσβέσεις 
Κατά την 01/01/2004 255
Προσθήκες χρήσης 2004 66
Εκποιήσεις χρήσης 2004 -
Μεταφορές και αναταξινόµηση -
Σύνολο κατά την 31/12/2004 321
Αναπόσβεστη αξία κατά την 31/12/04                     87

Κατά την 01/01/2004 88
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11. Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 
Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις της Εταιρείας αναφέρονται σε δοσµένες εγγυήσεις για 

leasing επιβατικών αυτοκινήτων και ανέρχονται για το 2005 σε 30 χιλ. €  και για το 2004 σε  

24 χιλ. €. 

 

12. Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις 

Οι συνολικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 
31.12.2005   31.12.2004

 
Χρεώστες ασφαλίστρων 4.884  10.563  
Αντασφαλιζόµενοι 1.905  1.886  
Χρεώστες Προµηθειών 2.324  2.845  
Επιταγές Εισπρακτέες 429  1.064  
Λοιπές απαιτήσεις 1.800  1.469  
 11.342  17.827  

 

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. 

 

Η διοίκηση της Εταιρείας, βάσει της εµπειρίας της, εκτίµησε ότι έπρεπε να προβεί σε διαγραφή 

ποσού 165 χιλ. €, για το οποίο υπάρχει σηµαντική αβεβαιότητα ως προς τη δυνατότητα 

είσπραξης του. 

 



EUROBROKERS A.E. 
 

 56

13. Επενδύσεις σε ∆ίκαιη Αξία µέσω των Αποτελεσµάτων Χρήσης 

Οι επενδύσεις αυτές αντιπροσωπεύουν τη δίκαιη αξία τίτλων µετοχών εισηγµένων εταιρειών στο 

Χ.Α., οι οποίοι αποκτώνται µε σκοπό την πώλησή τους σε σύντοµο χρονικό διάστηµα. Η 

αποτίµησή τους έχει πραγµατοποιηθεί µε βάση την τιµή κλεισίµατος κατά την ηµεροµηνία 

σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων. 

2005 
Εταιρεία  Τεµάχια Εύλογη Αξία Αξία Κτήσης 
Marfin Financial Group 212.921 4.258 1.699 

Κ.Καρδασιλάρης-Cardigo 63.000 331 318 

Τράπεζα Κύπρου  40.000 184 190 
Cyclon 296.000 246 330 
Flexopack  9.900 65 47 

Εθνική Ασφαλιστική ΑΕΓΑ 90.000 477 417 

Σύνολο 711.821 5.561 3.001 

2004  
Εταιρεία  Τεµάχια Εύλογη Αξία Αξία Κτήσης 
Marfin Financial Group 311.820 2.183 2.192 

Κ.Καρδασιλάρης-Cardigo 70.000 267 275 

Cyclon 240.900 205 202 
Λοιπά χρεόγραφα µηδενικού κινδύνου 1.800 1.800 

Σύνολο 622.720 4.455 4.469 

 

14. Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα & Ισοδύναµα 
Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στο ταµείο της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις 

διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση. Οι καταθέσεις τραπεζών είναι εκφρασµένες σε ευρώ και 

τοκίζονται µε κυµαινόµενα επιτόκια που βασίζονται στα µηνιαία επιτόκια καταθέσεων. 

Τα χρηµατικά διαθέσιµα αναλύονται ως κάτωθι: 

 
 2005    2004

Ταµείο          8           4

Καταθέσεις σε τράπεζες           438        1.953

Σύνολο 446 1.957
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15. Μετοχικό Κεφάλαιο και Υπέρ το Άρτιο Μετοχικό Κεφάλαιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την 31 ∆εκεµβρίου 2005 ανερχόταν σε 3.600 χιλ. € και 

αποτελείται από 6.000 χιλ. κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,60 €  εκάστη. Το 

µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το χρονικό διάστηµα του πρώτου τριµήνου 

2004 κατά  3.024 χιλ. € µε ∆ηµόσια Εγγραφή και την εισαγωγή της στην Παράλληλη Αγορά του 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  

Το υπέρ το άρτιο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά το ποσό των 2.417 χιλ. € προέκυψε από 

την παραπάνω αναφερόµενη αύξηση.  

Σύµφωνα µε το Μητρώο Μετόχων της Εταιρείας, κατά την 31/12/2005, οι µέτοχοι µε ποσοστό 

συµµετοχής στην Εταιρεία µεγαλύτερο του 2 % ήταν οι εξής:   

 

ΜΕΤΟΧΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ 

ΚΑΤΕΧΕΙ   

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ 31.12.2005 
 
ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 4.992.020  83,20%
ΚΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 155.760  2,60%
Λοιποί µέτοχοι µε ποσοστό συµµετοχής < 2% 852.220  14,20%

ΣΥΝΟΛΟ 6.000.000 100,00%
 

Ορισµένα µέλη της διοίκησης της Εταιρείας κατέχουν µετοχές αυτής οι οποίες αντιστοιχούν σε 

ποσοστά µικρότερα του 2%. 

 

16. Αποθεµατικά 

Τα αποθεµατικά της Εταιρείας απαρτίζονται από το τακτικό αποθεµατικό και από άλλα 

αποθεµατικά διαφόρων διατάξεων φορολογικών νόµων. 

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία «τακτικού 

αποθεµατικού» - µε την κατ' έτος µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων, µετά από 

φόρους, κερδών - είναι υποχρεωτική µέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεµατικού το 1/3 του 

µετοχικού κεφαλαίου. Το «τακτικό αποθεµατικό» διανέµεται µόνο κατά τη διάλυση της Εταιρείας, 

µπορεί, όµως, να συµψηφισθεί µε συσσωρευµένες ζηµιές. 

 

Τα αποθεµατικά φορολογικών νόµων δηµιουργήθηκαν µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής 

νοµοθεσίας, οι οποίες είτε παρέχουν τη δυνατότητα µετάθεσης της φορολογίας ορισµένων 

εισοδηµάτων στο χρόνο της διανοµής τους προς τους µετόχους είτε παρέχουν φορολογικές 
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ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας επενδύσεων. Το αποθεµατικό του αρθρ. 38 Ν.∆. 2238/94 

των προηγουµένων λογιστικών αρχών ανακατατάχθηκε στα αποτελέσµατα χρήσης, διότι 

αφορούσε προβλέψεις εµπορικού χαρτοφυλακίου. 

Τα αποθεµατικά αναλύονται ως κάτωθι: 
 
 2005 2004 
Τακτικό αποθεµατικό 323 323 
Αποθεµατικό αναπροσαρµογής λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων 3 3 
Έκτακτα αποθεµατικά 260 260 

ΣΥΝΟΛΟ 586 586 

 
17. ∆άνεια 
Τα δάνεια της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκπεφρασµένα σε 

ευρώ. Τα ποσά που είναι πληρωτέα εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 

χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσµα, ενώ τα ποσά, που είναι πληρωτέα σε µεταγενέστερο 

στάδιο, χαρακτηρίζονται ως µακροπρόθεσµα. Οι εύλογες αξίες των βραχυπρόθεσµων δανείων 

είναι περίπου ίσες µε τις λογιστικές τους αξίες.  

Τα δάνεια της Εταιρείας αναλύονται, ως ακολούθως: 

 

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια 31.12.2005  31.12.2004
Τραπεζικά ∆άνεια 600  502 
Υποχρεώσεις Χρηµατοδοτικών Μισθωµάτων 210  196 

Σύνολο 810  698 
     
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια     
Υποχρεώσεις Χρηµατοδοτικών Μισθωµάτων 5.434  5.788 

Σύνολο 5.434  5.788
     
Μέσο Σταθµικό Επιτόκιο:     
Τραπεζικά Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια 5,0%  4,8%
Υποχρεώσεις Χρηµατοδοτικών Μισθωµάτων 6,5%  6,5%

 
Το υπόλοιπο των τραπεζικών δανείων κατά την 31.12.2005 αποπληρώθηκε πλήρως εντός του 

µηνός Φεβρουαρίου του έτους 2006. 
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Οι υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις αφορούν στη µίσθωση ακινήτου και αναλύονται 

ως ακολούθως:  

 
Α. Υποχρεώσεις Χρηµατοδοτικής Μίσθωσης - Ελάχιστες Πληρωµές Μισθωµάτων: 
    
 31.12.2005   31.12.2004
Μέχρι 1 έτος 657  733
Από 2 έως και 5 έτη 2.628  2.628
Πάνω από 5 έτη 5.742  6.431
 9.027  9.792
Μελλοντικές χρεώσεις χρηµατοοικονοµικού κόστους στις 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις (3.383)

 
(3.808)

 5.644  5.984
    
Β. Παρούσα αξία υποχρεώσεων χρηµατοδοτικών µισθώσεων:   
  
Μέχρι 1 έτος 210  196
Από 2 έως και 5 έτη 996  931
Πάνω από 5 έτη 4.438  4.857
 5.644  5.984

 

Επί των µισθωµένων παγίων υπάρχει παρακράτηση κυριότητας, η οποία θα παραµένει σε ισχύ 

έως τη λήξη της µισθωτικής περιόδου και την πλήρη αποπληρωµή των οφειλόµενων 

µισθωµάτων. 

∆εν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσµεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και των 

άλλων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 

 

18. Αποζηµιώσεις Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της εργατικής νοµοθεσίας, οι εργαζόµενοι δικαιούνται αποζηµίωση 

στην περίπτωση απόλυσης ή συνταξιοδότησής τους. Το ύψος των αποζηµιώσεων υπολογίζεται 

µε βάση τον µισθό, τα έτη υπηρεσίας και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή 

συνταξιοδότηση) του εργαζοµένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογηµένα 

δε δικαιούνται αποζηµίωση. Η πληρωτέα αποζηµίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης ισούται 

µε το 40% της αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης µε την 

προϋπόθεση ότι ο εργαζόµενος καλύπτεται από κάποιο επικουρικό ταµείο. Στην περίπτωση 

που ο εργαζόµενος δεν καλύπτεται από κάποιο επικουρικό ταµείο, η πληρωτέα αποζηµίωση 

ισούται µε το 50% της αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. 

Στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την τοπική πρακτική, αυτά τα προγράµµατα δεν χρηµατοδοτούνται 

και συνιστούν προγράµµατα καθορισµένων παροχών (defined benefit plans) σύµφωνα µε το 
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∆.Π.Χ.Π. 19. Η Εταιρεία χρεώνει τα αποτελέσµατα για δεδουλευµένες παροχές σε κάθε χρήση 

µε αντίστοιχη αύξηση της σχετικής αναλογιστικής υποχρέωσης. Οι πληρωµές παροχών που 

διενεργούνται στους συνταξιοδοτούµενους κάθε περίοδο χρεώνονται έναντι αυτής της 

υποχρέωσης. 

Η κίνηση της καθαρής υποχρέωσης στον ισολογισµό της εταιρείας έχει ως ακολούθως: 

 
 31.12.2005   31.12.2004
Υπόλοιπο έναρξης   203  183
Παροχές που καταβλήθηκαν στη χρήση -  (3)
Έξοδο αναγνωρισµένο στη κατάσταση αποτελεσµάτων 
χρήσης  25  23
Υπόλοιπο τέλους χρήσης 228  203

 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για αποζηµίωση προσωπικού προσδιορίστηκαν µέσω 

αναλογιστικών µελετών από ανεξάρτητη εταιρεία διεθνώς αναγνωρισµένων αναλογιστών. Οι 

λεπτοµέρειες και οι βασικές υποθέσεις της αναλογιστικής µελέτης την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 

2004 έχουν ως κάτωθι: 

 

 2005   2004
Παρούσα αξία δέσµευσης καθορισµένων παροχών 228  204
Μη αναγνωρισµένες αναλογιστικές ζηµίες -  (1)

Υποχρέωση καταχωρηµένη στον ισολογισµό 228  203
Ποσά αναγνωρισµένα στην κατάσταση αποτελεσµάτων  
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 17  16
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 8  7

Συνολική χρέωση στα αποτελέσµατα 25  23
Συµφωνία υποχρεώσεων παροχών:  
Καθαρή υποχρέωση έναρξης περιόδου 203  184
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 17  16
Κόστος τόκων 8  7
Πληρωθείσες παροχές -  (3)

Αναλογιστικές ζηµίες -  (1)
Καθαρή υποχρέωση στο τέλος της περιόδου 228  203
 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν για τον υπολογισµό των σχετικών 

προβλέψεων αποζηµίωσης προσωπικού είναι: Προεξοφλητικό επιτόκιο 2005 3,96 % (2004: 

3,96%), Αναµενόµενη αύξηση αποδοχών 2005 3,5 % (2004: 3,5%), Πληθωρισµός 2005 2% 

(2004: 2%). 
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19. Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις και Έσοδα Εποµένων Χρήσεων 
 

 

 

 

 

 

Τα έσοδα εποµένων χρήσεων αντιπροσωπεύουν το κέρδος που πραγµατοποιήθηκε στο 2004 

από την πώληση και επαναγορά του ακινήτου της Εταιρείας. Το κέρδος αυτό θα εισρεύσει 

τµηµατικά στο διάστηµα της µίσθωσης που ανέρχεται σε 10 έτη. Το ποσό που αναγνωρίσθηκε 

στα αποτελέσµατα της περιόδου ήταν 76.617 € (σηµείωση 3). 

Οι Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις αναφέρονται σε εγγυήσεις για τα ενοίκια των ακινήτων. 

 

20. Προµηθευτές, Φόροι Πληρωτέοι και Λοιπές Υποχρεώσεις 
Οι συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρείας προς προµηθευτές, φορολογικές αρχές και λοιπούς 

τρίτους αναλύονται ως ακολούθως: 

 
 31/12/2005   31/12/2004
Προµηθευτές   
Ασφαλιστικές Εταιρείες 5.618  13.759
Αντασφαλιστές 1.691  1.477
Λογαριασµοί Πρακτόρων-Μεσιτών 153  217
 7.462  15.453
Λοιπές υποχρεώσεις   
Προκαταβολές Πελατών 77  464
Πιστωτές ∆ιάφοροι 759  852
Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 76  73
Έξοδα εποµένων χρήσεων 98   9 
Μερίσµατα πληρωτέα -  15
 1.010  1.413
 8.472  16.866
   
Λοιποί φόροι πληρωτέοι   
Φόροι-τέλη αµοιβών προσωπικού 33  29
Φόροι τέλη αµοιβών τρίτων 9  6
Φόρος εισοδήµατος -  267
Λοιποί φόροι-τέλη 2  9
Φόρος προµηθειών 56  -  
Φ.Π.Α 13  17
Πρόβλεψη φόρων για προηγούµενες χρήσεις 88  -
 201  328

 31.12.2005   31.12.2004
    
Έσοδα εποµένων χρήσεων 683  760
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 25  6
 708  766



EUROBROKERS A.E. 
 

 62

21. ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 
 
21.1 ∆εσµεύσεις από λειτουργικές µισθώσεις 

Η Εταιρεία κατά την 31.12.2005 είχε συνάψει συµβάσεις λειτουργικών µισθώσεων, οι οποίες 

λήγουν σε διάφορες ηµεροµηνίες έως και το έτος 2008. 

Τα έξοδα λειτουργικών µισθώσεων, τα οποία καταχωρήθηκαν στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

χρήσεως της περιόδου 01/01 - 31/12/2005, ανήλθαν σε  118 χιλ. € (01/01-31/12/2004 σε  € 114 

χιλ.).  

Οι µελλοντικές ελάχιστες πληρωµές ενοικίων των παραπάνω λειτουργικών µισθώσεων έχουν 

ως ακολούθως: 

 
Μέχρι 1 έτος 61
Από 2 έως και 3 έτη 35

Σύνολο 96
 
 
21.2 Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις από Επίδικες ή υπό ∆ιαιτησία ∆ιαφορές 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας.  

 
21.3 Προβλέψεις και Λοιπές Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις  

Η διοίκηση της Εταιρείας εκτιµά ότι δεν συντρέχει ουδεµία πιθανότητα εκροής πόρων που 

ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη και για το λόγο αυτό δεν αναγνωρίστηκαν στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά ούτε και γνωστοποιούνται ενδεχόµενες υποχρεώσεις. 

 
22. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα 

Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού της 

31 ∆εκεµβρίου 2005 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά 

από τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 



EUROBROKERS A.E. 
 

 63

23. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

Τα παρόντα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες είναι τα πρώτα συνοπτικά  

οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες που συντάσσει και δηµοσιεύει η Εταιρεία σύµφωνα µε τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.). Σύµφωνα µε το νόµο, η 

εφαρµογή των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων είναι υποχρεωτική από 1η Ιανουαρίου 2005 για 

όλες τις Εταιρείες, των οποίων οι µετοχές τους είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

∆εδοµένης της ανάγκης παράθεσης των συγκριτικών στοιχείων της προηγούµενης χρήσης στην 

ίδια βάση, η αποτίµηση και προσαρµογή της αξίας των επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων της Εταιρείας έγινε ουσιαστικά την 31η ∆εκεµβρίου 2003, µε συνέπεια τη 

διαφοροποίηση των οικονοµικών καταστάσεων που είχαν προγενέστερα συνταχθεί και 

δηµοσιευθεί, σύµφωνα µε τις προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας.  

Οι κύριες προσαρµογές στα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες των χρήσεων που 

έληξαν την 31η ∆εκεµβρίου 2003 και 31η ∆εκεµβρίου 2004 έχουν ως ακολούθως: 

 
Ίδια Κεφάλαια: 
 
 31.12.2003  31.12.2004
Ποσά από οικονοµικές καταστάσεις µε βάση τις προηγούµενες 
λογιστικές αρχές 4.688 

 
7.007

   
Αντιστροφή αποσβέσεων εξόδων πολυετούς απόσβεσης (297)  (307)
Υπολογισµός αποσβέσεων λοιπού πάγιου εξοπλισµού µε βάση την 
ωφέλιµη ζωή τους - 

 
79

Πρόβλεψη για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο από την 
υπηρεσία (184) 

 
(203)

Αναγνώριση µερισµάτων στη χρήση έγκρισής τους 720  420
Λογιστικός χειρισµός χρηµατοδοτικών µισθώσεων -  11
Αποτίµηση επενδύσεων στη δίκαιη αξία τους µε µεταβολές της µέσου 
αποτελεσµάτων 74 

 
(15)

Επίδραση αναβαλλόµενης φορολογίας 133  284
∆ιαφορά αναπροσαρµογής παγίων καταλογισθείσα στα κέρδη εις νέον 371  371
Αντιστροφή κέρδους από πώληση και επαναγορά ακινήτων στα έξοδα 
εποµένων χρήσεων - 

 
(760)

Ανακατάταξη µη καταβληθέντων ποσών προοριζόµενων για αύξηση 
κεφαλαίου (η οποία πραγµατοποιήθηκε στην επόµενη χρήση)  (756) 

 
-

Ποσά σύµφωνα µε τις οικονοµικές καταστάσεις µε βάση τα 
∆.Π.Χ.Π. 4.749 

 
6.887
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23. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (συνέχεια) 
 

Συµφωνία Αποτελεσµάτων χρήσης 2004 Μεταξύ Ε.Λ.Π. και ∆.Π.Χ.Π  
 

Κέρδη / Ζηµίες φορολογικών βιβλίων 664
∆ιαγραφή εξόδων εγκατάστασης (207)
∆ιαγραφή ασώµατων ακινητοποιήσεων 176
Πρόβλεψη για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο από την υπηρεσία (33)
Αντιστροφή κέρδους πώλησης ακινήτου (sales & lease bask) (562)
Προσαρµογή αποσβέσεων εξοπλισµού 59
Προσαρµογή αποτίµησης χρεογράφων (70)
Αντιστροφή κερδών άρθρου 38  311
Αναταξινόµηση κερδών άρθρου 38 (311)
Κέρδη / Ζηµίες ως ∆.Π.Χ.Π. 27
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8. Συνοπτικά Οικονοµικά Στοιχεία και Πληροφορίες της Χρήσης από 1 Ιανουαρίου έως 31 
∆εκεµβρίου 2005.  

 

 

(δηµοσιευµένα βάση του ν. 2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆.Λ.Π.)

∆ιεύθυνση έδρας Εταιρείας: Λ.Κηφισίας 100 & Mαραθωνοδρόµου 83 
                                             Τ.Κ.: 15125, ΜΑΡΟΥΣΙ
Αριθµός µητρώου Ανωνύµων Εταιρειών: 26891/05/Β/92/008
Αρµόδια Νοµαρχία: Υπουργείο Ανάπτυξης
Ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων   
(από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία) : 23/02/2006
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής:  Εµµανουήλ Πετράκης
Ελεγκτική εταιρεία: BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ
Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών:  Με σύµφωνη γνώµη - Έµφαση για 
                                                         διόρθωση ενδιάµεσων καταστάσεων
∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου Εταιρείας: www.eurobrokers.gr

Όνοµα Θέση
Γεώργιος Κούµπας Πρόεδρος ∆.Σ.και Εκτελεστικό µέλος
Ουαλίντ Άβδος Αντιπρόεδρος - ∆ιευθύνων Σύµβουλος και Εκτελεστικό µέλος

Ευθυµία Κουτσοβασίλη Εντεταλµένη Σύµβουλος και Εκτελεστικό µέλος
Αναστάσιος Τσιρώνης Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό 
Θεόδωρος Κυρλής Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό 
Ειρήνη Αθανασιάδου Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό 
Σπυρίδων Συνοδινός Μέλος ∆.Σ. Μη Εκτελεστικό 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της 
ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της 
οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα 

∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση 
∆ιαδικτύου της, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου ΑΕ

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠO 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 31.12.2005 31.12.2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 9.073 7.450
Απαιτήσεις από πελάτες 11.342 17.827
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 6.007 6.412
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 26.422 31.689

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 7.665 6.910
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 810 698
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 8.673 17.194
Σύνολο υποχρεώσεων (α) 17.148 24.802
Μετοχικό (ή Εταιρικό) Κεφάλαιο 3.600 3.600
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων Εταιρείας 5.674 3.287
Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρείας (β) 9.274 6.887
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) 26.422 31.689

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
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Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-31.12.2005 01.01-31.12.2004
Σύνολο κύκλου εργασιών 4.458 5.243
Μικτά κέρδη / (ζηµίες) 3.596 4.307
Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 53 693
Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων (141) 345
Κέρδη  / (ζηµίες) προ φόρων σύνολο 3.913 254
Μείον φόροι 1.106 227
Κέρδη / (ζηµίες) µετά από φόρους σύνολο 2.807 27

Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρείας 2.807 27
Μετόχους Μειοψηφίας 0 0
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - Βασικά (σε Ευρώ) 0,47 0,00
Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή (σε Ευρώ) 0 0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΧΡΗΣΗΣ

Ποσά  εκφρασµένα  σε χιλιάδες  € 31.12.2005 31.12.2004
Καθαρή  θέση  έναρξης χρήσης 
(01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 6.887 4.749
Κέρδη  / (ζηµ ιές) της χρήσης µετά  από φόρους 0 0
Σύνολο 6.887 4.749
Αύξηση  / (µείωση) µετοχικού  εταιρικού  κεφαλαίου 0 3.024
∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα  (κέρδη) (420) (720)
Καθαρό  εισόδηµα  καταχωρηµένο  απ ' ευθείας
 στην καθαρή θέση 0 (193)

Καθαρή  θέση  λήξης  χρήσης  
(31.12.2005 και 31.12.2004 αντίστοιχα) 6.467 6.860

ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ   ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ   ΚΑΘΑΡΗΣ   ΘΕΣΗΣ
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Π οσ ά  εκφ ρ ασ µ έ ν α  σ ε  χ ιλ ιά δ ες  € 0 1 .0 1 -3 1 .1 2 .2 0 0 5 0 1 .0 1 -3 1 .1 2 .2 0 0 4
Λ ε ιτο υ ρ γ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τε ς
Κ έρ δ η  π ρ ο  φ ό ρω ν  3 .9 1 3 2 5 4
Π λέο ν  /  µ ε ίο ν  π ρ οσ α ρ µ ο γ ές  γ ια :
Απ οσβ έσ ε ις  1 9 4 3 4 8
Π ρ οβ λ έψ ε ις 1 9 0 (1 9 7 )
Σ υ να λ λ α γµ α τ ικ έ ς  δ ια φ ορ ές 0 0
Απ ο τελ έσ µ α τα  (έσ ο δ α ,  έ ξο δ α ,  κ έρ δ η  κ α ι ζηµ ίε ς )  
επ εν δ υ τ ικ ή ς  δρ α σ τη ρ ιό τη τα ς (2 .6 4 1 ) (1 .5 6 1 )
Χ ρ εω σ τ ικ ο ί τό κ ο ι &  σ υ να φ ή  έ ξο δ α 5 5 7 8 8 9
Π λέο ν  /  µ ε ίο ν  π ρ οσ α ρ µ ο γ ές  γ ια  µ ε τα β ο λ ές   
λο γα ρ ια σ µώ ν  κ εφ α λα ίο υ  κ ίν η σ η ς  ή  π ου  σ χ ε τ ίζ ο ν τα ι 
µ ε  τ ις  λ ε ιτο υ ρ γ ικ έ ς  δ ρ α σ τη ρ ιό τη τε ς :
Μ ε ίω σ η  /  (α ύ ξη σ η )  απ α ιτή σ εω ν 6 .3 2 0 1 .6 3 4
(Μ ε ίω σ η )  /  α ύ ξη σ η  υπ ο χ ρ εώ σ εω ν  (π λη ν  τρ α π εζώ ν ) (8 .3 9 4 ) 5 3 1
Μ ε ίο ν :
Χ ρ εω σ τ ικ ο ί τό κ ο ι &  σ υ να φ ή  έ ξο δ α  κ α τα β εβ λ ηµ έ να (1 .6 4 3 ) (4 7 9 )
K α τα β εβ ληµ έ ν ο ι φ όρ ο ι (2 1 5 ) (4 3 7 )
Σ ύ νο λο  ε ισ ρ οώ ν  /  (εκρ οώ ν )   απ ό  
λ ε ιτο υ ρ γ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τε ς  (α ) (1 .7 1 9 ) 9 8 2

Επ ενδ υ τ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τες
Απ ό κ τησ η  θ υ γ α τρ ικώ ν ,  σ υ γ γ ενώ ν ,  
κο ιν οπ ρ α ξ ιώ ν  κα ι λο ιπ ώ ν  επ ενδ ύ σ εω ν
Α γορ ά  ε νσώ µ α τω ν  κα ι ά ϋ λω ν  π α γ ίω ν  σ το ιχ ε ίω ν (1 .8 3 9 ) (1 1 .8 4 3 )
Ε ισ π ρ ά ξε ις  απ ό  πω λήσ ε ις  ε νσώ µ α τω ν  
κα ι ά ϋ λω ν  π α γ ίω ν  σ το ιχ ε ίω ν  1 6 .5 0 2
Π ισ τω τ ικ ο ί τό κ ο ι κ α ι σ υ να φ ή  έσ ο δα 3 .0 3 8 7 7 8
Ε γγυ ήσ ε ις  Π ληρω τέ ε ς (6 ) (6 )
Α γορ ές  β ρ α χυ π ρ ό θ εσ µω ν  επ ενδ ύ σ εω ν (3 2 5 ) (2 .9 9 4 )
Ε ισ π ρ α χ θ έν τα  δ ά ν ε ια  κα ι L ea s in g  0 5 .9 8 4
Μ ερ ίσ µ α τα  ε ισ π ρ α χ θ έν τα 0 2 0
Σ ύ νο λο  ε ισ ρ οώ ν  /  (εκρ οώ ν )   απ ό  
επ εν δ υ τ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τες  (β ) 8 6 9 (1 .5 5 9 )

Χ ρ η µα το δ ο τ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τες
Ε ισ π ρ ά ξε ις  απ ό  α ύ ξη σ η  µ ε το χ ικ ο ύ  κ εφ α λα ίο υ 0 3 .0 2 4
Ε ισ π ρ ά ξε ις  απ ό  ε κ δ ο θ έν τα  /  α να ληφ θ έν τα  δ ά ν ε ια 0 0
Ε ξοφ λή σ ε ις  δ α ν ε ίω ν (9 8 ) (4 1 1 )
Ε ξοφ λή σ ε ις  υ π ο χ ρ εώ σ εω ν  απ ό  
χ ρ ηµ α το δ ο τ ικ έ ς  µ ισ θώ σ ε ις  (χ ρ εο λύ σ ια ) (1 4 3 ) 0
Μ ερ ίσ µ α τα  π ληρω θ έν τα (4 2 0 ) (7 0 5 )
Σ ύ νο λο  ε ισ ρ οώ ν  /  (εκρ οώ ν )  απ ό    
χ ρ η µα το δ ο τ ικ έ ς  δ ρ ασ τη ρ ιό τη τε ς  (γ ) (6 6 1 ) 1 .9 0 8
Κ α θ α ρ ή  αύ ξη σ η  /  (µ ε ίω σ η )  σ τα  ταµ ια κ ά  
δ ια θ έσ ιµα  κ α ι  ισ ο δ ύ ναµ α  (α )  +  (β )  +  (γ ) (1 .5 1 1 ) 1 .3 3 1
Τ αµ ια κά  δ ια θ έσ ιµ α  κα ι  ισ ο δ ύ να µα  έ ν α ρ ξη ς  χ ρ ήσ η ς 1 .9 5 7 6 2 6
Τ αµ ια κά  δ ια θ έσ ιµ α  κα ι  ισ ο δ ύ να µα  λ ή ξη ς  χ ρ ήσ η ς 4 4 6 1 .9 5 7

Σ ΤΟ ΙΧ Ε ΙΑ   ΚΑ ΤΑ Σ ΤΑ ΣΗ Σ   ΤΑΜ Ε ΙΑ ΚΩ Ν   ΡΟ Ω Ν   ΧΡΗ ΣΗ Σ



EUROBROKERS A.E. 
 

 68

  
 
 

1. Η εταιρεία έχει ελεχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση του 2002. 
2. ∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας. 
3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική 
   κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. 
4. Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού κατά την  31/12/05 ανέρχεται σε 60 άτοµα και την 31/12/2004 σε 63 άτοµα.
5. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών µε τα συνδεδεµένα µέρη, σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 ανέρχονται στο 
   ποσό των € 0,00 και 0,00  αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, 
   που έχουν προκύψει από συναλλαγές της µε τα συνδεδεµένα προς αυτήν µέρη ανέρχονται σε € 382.902,77 και 5.900,00 αντίστοιχα. 
6. Τα υπό δηµοσίευση οικονοµικά στοιχεία έχουν διαφοροποιηθεί µε ανακατάταξη αποθεµατικών που µεταφέρθηκαν στα κέρδη εις νέον. Το αποτέλεσµα της διόρθωσης 
   δεν προκαλεί διαφοροποίηση στην καθαρή θέση, στα αποτελέσµατα κάθε περιόδου και στα κέρδη ανά µετοχή (Σηµείωση 1.1 (Ζ) των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων).

Μαρούσι,  22  Φεβρουαρίου  2006

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος Η Εντεταλµένη Σύµβουλος O ∆ιευθυντής Λογιστηρίου Η Προισταµένη Λογιστηρίου
Μέλος ∆.Σ.

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ      ΟΥΑΛΙΝΤ Φ.ΑΒ∆ΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΖΗΣΗ ΖΗΝΑΪΣ 
Α∆Τ X  080976 Α∆Τ Μ 279565/84 Α∆Τ Ξ 392784 ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 9894 Α.ΤΑΞΗΣ Α. ΤΑΞΗΣ 25378

ΠΡΟΣΘΕΤΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΙ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
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9. ∆ιάθεση Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ” 
(ΑΡ.Μ.Α.Ε.26891/05/Β/92/008) 

∆ΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ 
Γνωστοποιείται, σύµφωνα µε την απόφαση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών 58/28.12.2000, ότι από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας µε 
καταβολή µετρητών, - που έγινε µε βάση την από 19/01/2004 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των µετόχων της και µε την απόφαση  
10/294/19.02.2004 του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, αντλήθηκαν κεφάλαια (συνολικού ποσού 3.024.000,00 €  µείον εξόδων έκδοσης 280.000,00 €) 
καθαρού ποσού 2.744.000,00 €.  Η ανωτέρω αύξηση πιστοποιήθηκε κατά την συνεδρίαση του ∆.Σ. της 29/03/2004. Η περίοδος άσκησης δικαιωµάτων για 
την ∆ηµόσια Εγγραφή καθορίστηκε από 10/03/2004 έως 12/03/2004. Εκδόθηκαν 1.260.000 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές µε τιµή διάθεσης 2,40 €, οι 
οποίες διαπραγµατεύονται στην Παράλληλη Αγορά του Χ.Α. από 8/4/2004. Η διάθεση των ανωτέρω αντληθέντων κεφαλαίων, σε σχέση µε τα αναφερόµενα 
στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, και σύµφωνα µε την τροποποίηση του µε την από 22/06/2004 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης µέχρι 31/12/2005 έχει ως 
ακολούθως : 
 Προβλεπόµενη χρήση σύµφωνα µε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο και 

σύµφωνα µε την τροποποίηση του µε την από 01/04/2004 
απόφαση του ∆.Σ. 

Προβλεπόµενη χρήση σύµφωνα µε την τροποποίηση 
του µε την από 22/06/2004 απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης 
ΕΙ∆ΟΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ  

(σε € 000) 
Α΄ 

εξάµηνο 2004 
Β΄ 

εξάµηνο 2004 
Α΄ 

εξάµηνο 2005 Σύνολο Α΄ 
εξάµηνο 2004 

Β΄ 
εξάµηνο 2004 Σύνολο 

Αγορά Οικοπέδου 1.522 0 0 1.522 - - - 
Ανέγερση Κτιρίου 0 511 512 1.023 - - - 
Αγορά Ακινήτου - - - - 2.545 0 2.545 
Αναβάθµιση µηχανογραφικής 
υποδοµής 59 70 70 199 59 140 199 

 Σύνολο 1.581 581 582 2.744 2.604 140 2.744 
 

ΕΙ∆ΟΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ  
(σε € 000) 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
31/03/04 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
30/06/04 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
30/09/04 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
31/12/04 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

Από 31/03/04   
έως31/12/04 

Αδιάθετο 
Υπόλοιπο έως

31/12/04 

Αγορά Οικοπέδου 0 0 0 0 0 0 
Ανέγερση Κτιρίου 0 0 0 0 0 0 
Αγορά Ακινήτου 0 2.230 315 0 2.545 0 
Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής 0 59 4 0 63 136 

 Σύνολο 0 2.289 319 0 2.608 136 
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ΕΙ∆ΟΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ  
(σε € 000) 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
31/3/2005 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια 

έως 
30/6/2005 

∆ιατεθέντα
Κεφάλαια 

έως 
30/9/2005 

∆ιατεθέντα
Κεφάλαια 

έως 
31/12/2005 

∆ιατεθέντα 
Κεφάλαια από 
31/3/2004 έως 

31/12/2005 

Αδιάθετο 
Υπόλοιπο έως 

31/12/2005 
 

Αγορά Οικοπέδου 0 0 0 0 0 0 
Ανέγερση Κτιρίου 0 0 0 0 0 0 
Αγορά Ακινήτου 0 0 0 0 2.545 0 
Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής 9 8,2 3,6 115,2 199,0 0 

  Σύνολο 9 8,2 3,6 115,2 2.744,0 0 
 
Σηµειώσεις 
1) To ποσόν των 315 χιλ. € της αγοράς ακινήτου κατεβλήθη την 05/08/2004 µειώνοντας το τραπεζικό δανεισµό που χρησιµοποιήθηκε αποκλειστικά για την 
αγορά του ακινήτου. 
2) Σύµφωνα µε την από 29/12/2004 απόφαση της Γ.Σ. της εταιρείας, αποφασίστηκε η χρονική επιµήκυνση κατά ένα εξάµηνο της διάθεσης των αντληθέντων 
κεφαλαίων στην επένδυση <Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής>, κατόπιν τούτου το υπόλοιπο αδιάθετο ποσό  την 31/12/04 ήτοι 136 χιλ. €  θα διατεθεί 
κατά το Α' εξάµηνο του 2005 
3) Σύµφωνα µε την από 30/6/2005 απόφαση της Γ.Σ. της εταιρείας, αποφασίσθηκε η χρονική επιµήκυνση κατά ένα ακόµα εξάµηνο της διάθεσης των 
αντληθέντων κεφαλαίων στην επένδυση <Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής>,  κατόπιν τούτου το υπόλοιπο αδιάθετο ποσό την 31/3/2005 ήτοι 127 
χιλ.€ θα διατεθεί κατά το Β΄εξάµηνο του 2005. 
4) Την 31/12/2005 είχε διατεθεί όλο το ποσόν για την κάλυψη της επένδυσης <Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής>. 
 

Αµαρούσιον  20 Φεβρουαρίου  2006 
 
  Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.                                              Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος                 Ο  ∆ιευθυντής  Λογιστηρίου                     Η Εντεταλµένη Σύµβουλος 

     Μέλος του ∆.Σ.                                        
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ                                   ΟΥΑΛΙΝΤ Φ. ΑΒ∆ΟΣ                       ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                   ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΕΥΘΥΜΙΑ 
     Α∆Τ X 080976                                      Α∆Τ Μ 279565/84                       ΑΡ.Α∆. Ο.Ε.Ε. 9894  Α.ΤΑΞΗΣ                      Α∆Τ Ξ 392784 
 

           ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ – ΛΟΓΙΣΤΗ 

Ελέγξαµε τα ανωτέρω στοιχεία της Α.Ε. “ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.”, εφαρµόζοντας τις αρχές και τους κανόνες ελεγκτικής που 
ακολουθεί το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Από τον έλεγχό µας αυτό διαπιστώσαµε ότι τα ανωτέρω στοιχεία προκύπτουν από τα λογιστικά βιβλία 
και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία καθώς και από το εγκεκριµένο από το Χ.Α. Ενηµερωτικό ∆ελτίο, αφού ληφθούν υπόψη και οι σηµειώσεις της εταιρείας 
κάτω από τον πίνακα. 

     Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2006 
                Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

  Εµµανουήλ Πετράκης 
  Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 18731             
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10. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 31 Μαρτίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 
 

 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Α.Μ.Α.Ε 26891/05/Β/92/008
Ε∆ΡΑ : ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 και ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΜΑΡΟΥΣΙ Τ.Κ. 151 25

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31-3-2005 - ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση 
και τα αποτελέσµατα της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Συνιστούµε, εποµένως  στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την Εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.eurobrokers.gr όπου 
αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα.

Ποσά  σε  χ ιλ ιάδες  € 31 .3 .2005 31 .12 .2004

ΕΝΕΡΓΗΤ ΙΚΟ
Μ η  κυκλοφορούντα  π ερ ιουσ ιακά  στο ιχε ία
Ενσώ µατα  πάγ ια 6 .864 6 .902
Αυλα  περ ιουσ ιακά  στο ιχε ία 73 87
Λο ιπ ές  µακροχρόν ιες  απα ιτήσε ις 25 24
Αναβαλλόµ ενες  φορολογ ικές  απα ιτήσε ις 437

6 .962 7 .450
Κυκλοφορούντα  π ερ ιουσ ιακά  σ το ιχε ία
Αποθέµατα
Π ελά τες  κα ι λο ιπ ές  απα ιτήσε ις 16 .308 17 .827
Χρεόγραφ α 6 .357 4 .455
Ταµ ια κά  δ ιαθέσ ιµα  κα ι ισοδύναµα 997 1 .957

23 .662 24 .239
Σύνολο  Ενεργητικού 30 .624 31 .689

Ι∆ ΙΑ  ΚΕΦΑΛΑ ΙΑ
Μετοχ ικό  κεφ άλα ιο 3 .600 3 .600
Αποθεµατικό  υπ έρ  το  άρ τιο 2 .417 2 .417
Αποθεµατικά 987 987
Κέρδη  (ζηµ ίες )  ε ις  νέον 1 .015 (117 )
Σύνολο  ιδ ίων  κεφαλα ίων 8 .019 6 .887

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕ ΙΣ
Μ ακροπρόθεσµ ες  υποχρ εώσεις
Μακροπρόθεσµα  δάνε ια 5 .738 5 .788
Αναβαλλόµ ενες  φορολογ ικές  υποχρ εώ σε ις 277 153
Προβλέψ εις  γ ια  παροχές  στους  ερ γαζόµ ενους  210 203
Λο ιπ ές  µακροπρόθεσµ ές  υποχρ εώ σε ις 747 766

6 .972 6 .910
Βραχυπρόθεσµ ες  υποχρ εώσεις
Π ισ τω τές  δ ιάφ ορο ι κα ι λο ιπ ές  υποχρ εώ σε ις 14 .730 16 .866
Βραχυπρόθεσµα  δάνε ια 670 698
Φόρος  ε ισοδήµατος  κα ι λο ιπο ί φόρο ι πληρω τέο ι 233 328

15 .633 17 .892
Σύνολο  Υποχρ εώσεων 22 .605 24 .802

Σύνολο  Ιδ ίων  Κεφαλα ίων  κα ι Υποχρ εώσεων 30 .624 31 .689

ΣΤΟ ΙΧΕ ΙΑ  ΙΣΟ ΛΟ Γ ΙΣΜ ΟΥ



EUROBROKERS A.E. 
 

 72

 

Ποσά  σε  χιλιάδες  € 1/1 - 31/3/2005 1/1 - 31/3/2004

Πωλήσεις υπηρεσιών 1.235 1.752
Κόστος παροχής υπηρεσιών (318) (532)
Μ ικτό  κέρδος 917 1.220

Λοιπά  έσοδα  – έξοδα  (καθαρά ) (24)
Έξοδα  διοίκησης (850) (1.014)
Αποτέλεσµα  (κέρδη ) εκµετάλλευσης 43 206

Χρηµατοοικονοµ ικά  κέρδη  (καθαρά ) 1.650 228
Κέρδη  προ  φόρων  προ  φόρων 1.693 434

Φόρος εισοδήµατος (561) (213)
Καθαρά  κέρδη  περιόδου 1.132 221

Κέρδη  ανά  µετοχή  για  την  περίοδο
- Βασικές  (σε  Ευρώ ) 0,19 0,04

ΣΤΟ ΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Ποσά σε χιλιάδες € 1/1 - 31/3/2005 1/1 - 31/3/2004

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 
αντίστοιχα) 6.887 3.932
Προσαρµογές εφαρµογής ∆ΛΠ 817
Έκδοση µετοχικού κεφαλαίου 3.024
Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου, µετά από φόρους 1.132 220
Καθαρή θέση λήξης περιόδου 8.019 7.993

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ
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Ποσά  σε  χ ιλ ιάδες  € 1 /1  - 31 /3 /2005 1 /1  - 31 /3 /2004

Ταµ ιακές  ροές  από  λειτουργικές  δραστηρ ιότητες
Κ έρδη  προ  φόρων  1 .693 434
Αποσβέσεις  53 47
Χρηµατοο ικονοµ ικά  έσοδα 101 17

1 .847 498
Μείω ση  απα ιτήσεω ν 1 .519 666
(Μείω ση ) /αύξηση  υποχρεώ σεω ν (2 .249) (300)
Προβλέψ εις
Αύξηση  πρόβλεψης  παροχώ ν  προσωπ ικού 6 1
Ταµ ιακές  ροές  από  λειτουργικές  δραστηρ ιότητες 1 .123 865
Τόκο ι ε ισπραχθέντες 3 (9 )
Φόρος  ε ισοδήµατος  πληρω θείς (104)
Καθαρ ές  ταµ ιακές  ροές  από  λειτουργικές  δραστηρ ιότητες 1 .022 856

Ταµ ιακές  ροές  από  επ ενδυτικές  δραστηρ ιότητες
(Αγορές ) /πω λήσεις  ενσω µάτω ν  παγ ίω ν (7 )
(Αγορές ) /πω λήσεις  βραχυπρόθεσµων  επ ενδύσεω ν  (χρεογράφω ν ) (1 .903) (674)
Καθαρ ές  ταµ ιακές  εισροές  από  επ ενδυτικές  δραστηρ ιότητες (1 .903) (681)

Ταµ ιακές  ροές  από  χρηµατοο ικονοµ ικές  δραστηρ ιότητες
Έ κδοση  µετοχ ικού  κεφαλα ίου 2 .268
Ε ισπράξε ις  από  Βραχυπρόθεσµα  ∆άνεια -Τραπεζ ικά  (εκτός  υπεραναλήψ εω ν ) 0 321
Πληρω µ ές  σε  Βραχυπρόθεσµα  ∆άνεια -(εκτός  υπεραναλήψ εω ν ) (31)
Πληρω µ ές  Leas ing (48)
Καθαρ ές  ταµ ιακές  εισροές  από  χρηµατοδοτικές  δρασ τηρ ιότητες (79) 2 .589

Καθαρή  αύξηση  στα  ταµ ιακά  δ ιαθέσ ιµα  κα ι ισοδύναµα (960) 2 .764
Ταµ ιακά  δ ιαθέσ ιµα  κα ι ισοδύναµα  στην  αρχή  της  περ ιόδου  1 .957 626
Ταµ ιακά  δ ιαθέσ ιµα  κα ι ισοδύναµα  στο  τέλος  της  περ ιόδου 997 3 .390

Π ΙΝΑΚΑΣ  ΠΡΟΣΑΡΜ ΟΓΩΝ  ΤΗΣ  ΚΑΘΑΡΗΣ  ΘΕΣΗΣ  ΕΝΑΡΞΗΣ  
ΠΕΡ ΙΟ∆ΟΥ  (1 /1 /2004  ΚΑ Ι 1 /1 /2005) ΑΝΤΙΣΤΟ ΙΧΑ
Ποσά  σε  χ ιλ ιάδες  € 1 .1 .2005 1.1 .2004

Ίδ ια  κεφάλα ια , όπως  είχαν  προγενέσ τερα  απεικον ισθεί 7 .007 4 .688
Προσαρµογές  των  ∆ ιεθνών  Λογισ τικών  Προτύπων :
Αντιστροφή  µη  καταβληθε ίσας  αύξησης  µ ετοχ ικού  κεφαλα ίου (756)
Αναπροσαρµογή  παγ ίου  εξοπλ ισµού  σε  εύλογες  αξίες 371 371
Προσαρµογή  αποσβέσεω ν  παγίω ν 79
∆ ιαγραφή  στα  αποτελέσµατα  εξόδω ν  πολυετούς  µη  αναγνω ρ ιζοµ ένω ν  (307) (297)
Λογ ιστικός  χε ιρ ισµός  leas ing  ακινήτω ν 11
Προσαρµογή  της  αξίας  τω ν  απα ιτήσεω ν  (επ ισφαλε ίς ) 
Αντιστροφή  προτε ινόµ ενω ν  µ ερ ισµάτω ν 420 720
Πρόβλεψη  αποζηµ ε ίω σης  προσωπ ικού (203) (184)
Πρόβλεψη  φόρου  ε ισοδήµατος  περ ιόδου
Επ ίπ τω ση  αναβαλλόµ ενης  φορολογ ίας  284 133
Αποτίµηση  χρεογράφω ν  µ έσου  αποτελεσµάτω ν  χρήσεω ς (15) 74
Αντιστροφή  κέρδους  από  πώ ληση  κα ι επαναγορά  ακ ινήτω ν (760)
Σύνολο  προσαρµογών (120) 61  
Σύνολο  Ιδ ίων  Κεφαλα ίων ,  σύµφωνα  µε  τα  ∆ ιεθνή  Λογισ τικά  Πρότυπα 6 .887 4 .749

ΣΤΟ ΙΧΕ ΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΤΑΜ ΕΙΑΚΩΝ  ΡΟΩΝ

 Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.     Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος Ο ∆ιευθυντής Οικονοµικών Υπηρεσιών Η Προισταµένη Λογιστηρίου
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ     ΟΥΑΛΙΝΤ Φ.ΑΒ∆ΟΣ  ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ          ΖΗΣΗ ΖΗΝΑΪΣ
 Α∆Τ X  080976       Α∆Τ Μ 279565/84                Α∆Τ Μ 309303        Α. ΤΑΞΗΣ 25378

   επίπτωση στην οικονοµική λειτουργία της εταιρείας.
4. Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού κατά την  31/3/05 ανέρχεται σε 65 άτοµα.

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες:

1. Η εταιρεία έχει ελεχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση του 2002.
2. ∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας.
3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική 
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11. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 30 Ιουνίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 
 

 
 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Α.Μ.Α.Ε 26891/05/Β/92/008
Ε∆ΡΑ : ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 και ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΜΑΡΟΥΣΙ Τ.Κ. 151 25

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν  σε µία γενική ενηµέρωση για την  οικονοµική κατάσταση 
και τα αποτελέσµατα της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ. 

Συνιστούµε, εποµένως  στον  αναγνώστη, πριν  προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την  Εταιρία, να ανατρέξει στην  διεύθυνση διαδικτύου της www.eurobrokers.gr όπου 

αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν  τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς 
και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Εµµανουήλ Πετράκης
Ελεγκτική εταιρεία: BKR Πρότυπος Ελεγκτική Α.Ε.
Τύπος έκθεσης επισκόπησης: Χωρίς επιφυλάξεις

Π οσ ά  σ ε  χ ιλ ιά δ ε ς  € 3 0 /0 6 /2 0 0 5 3 1 /1 2 /2 0 0 4

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο
Π ά γ ια  σ το ιχ ε ία  Ε ν ερ γ η τ ικ ο ύ  8 .0 4 0 7 .4 5 0
Α π α ιτή σ ε ις  α π ο  π ελ ά τε ς 1 1 .7 3 0 1 7 .8 2 7
Λ ο ιπ ά  σ το ιχ ε ία  ε ν ερ γ η τ ικ ο ύ 8 .6 8 9 6 .4 1 2
Σ Υ Ν Ο ΛΟ  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο Υ 2 8 .4 5 9 3 1 .6 8 9
Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο
Μ α κρ οπ ρ ό θ εσ µ ε ς  υ π ο χ ρ εώ σ ε ις 7 .4 4 4 6 .9 1 0
Β ρ α χ υ π ρ ό θ εσ µ ε ς  τρ α π ε ζ ικ έ ς  υ π ο χ ρ εώ σ ε ις 8 0 3 6 9 8
Λ ο ιπ έ ς  β ρ α χ υ π ρ ό θ εσ µ ε ς  υ π ο χ ρ εώ σ ε ις 1 2 .6 2 2 1 7 .1 9 4
Σ ύ νο λ ο  υ π ο χ ρ εώ σ εω ν  (α ) 2 0 .8 6 9 2 4 .8 0 2
Κ α θ α ρ ή  θ έσ η  µ ε τό χω ν  ε τα ιρ ε ία ς 7 .5 9 0 6 .8 8 7
Σ ύ νο λ ο  κ α θ α ρ ή ς  θ έσ η ς  (β ) 7 .5 9 0 6 .8 8 7
Σ Υ Ν Ο ΛΟ  Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ  (α )  +  (β ) 2 8 .4 5 9 3 1 .6 8 9

Σ ΤΟ ΙΧ Ε ΙΑ  ΙΣ Ο Λ Ο Γ ΙΣ Μ Ο Υ

Ποσά σε χιλιάδες € 01/01-30/06/2005 01/01-30/6/2004 01/04-30/06/2005 01/04-30/6/2004

Κύκλος εργασιών 1.857 3.047 622 1.295
Μικτά κέρδη / (ζηµίες) 1.361 2.405 444 1.185
Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών  & 
επενδυτικών αποτελεσµάτων -519 408 -562 203

Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -419 529 -514 277
Κέρδη  / (ζηµίες) προ φόρων 1.800 147 107 -286
Μείον φόροι -677 105 -116 318
Κέρδη / (ζηµίες) µετά από φόρους 1.123 252 -9 32

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή -
 Βασικά (σε Ευρώ) 0,19 0,04 0,00 0,00

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
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Ποσά  σε  χ ιλ ιάδες  € 01 /01 -30 /06 /2005 01 /01 -30 /6 /2004

Καθαρή  θέση  έναρ ξης  περ ιόδου  (01 .01 .2005  κα ι 01 .01 .2004  αντίσ το ιχα ) 6 .887 4 .749
Αύξηση  / (µ ε ίω ση )  µ ετοχ ικού  κεφαλα ίου - 3 .024
∆ ιανεµηθέντα  µ ερ ίσµα τα -420 -720
Καθαρό  ε ισόδηµα  κα ταχω ρηµ ένο  απ ' ευθε ία ς  στην  καθαρή  θέση 130
Κέρδη  /  (ζηµ ιές )  περ ιόδου ,  µ ετά  από  φόρους 1 .123 252
Καθαρή  θ έση  λήξης  π ερ ιόδου  (30 .06 .2005  κα ι  30 .06 .2004  αντίσ το ιχα ) 7 .590 7 .435

ΣΤΟ ΙΧΕ ΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  Μ ΕΤΑΒΟΛΩΝ  ΚΑΘΑΡΗΣ  ΘΕΣΗΣ  ΠΕΡ ΙΟ ∆ΟΥ

Ποσά σε χιλιάδες € 01/01-30/06/2005 01/01-30/6/2004

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 1.800 147
Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 100 121
Προβλέψεις 12 10
Συναλλαγµατικές διαφορές
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµ ίες) επενδυτικής δραστηριότητας -2.041 422
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα -298 -91
Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή 
που  σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 6.155 4.217
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -5.280 -1.243
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβληµένα 4 14
Kαταβεβληµένοι φόροι
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 452 3.597
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων -397 -830
Αγορά ενσωµάτων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -709 -5.865
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 9
Τόκοι εισπραχθέντες 
Μερίσµατα εισπραχθέντα
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -1.097 -6.695
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 3.024
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 391
Εξοφλήσεις δανείων -98
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µ ισθώσεις (χρεολύσια) -164
Μερίσµατα πληρωθέντα
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) -262 3.415
Καθαρή αύξηση / (µείωση)  στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου  (α) + (β) + (γ) -907 317
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1957 626
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.050 943

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ  ΡΟΩΝ

5 .  Τ α  π ο σ ά  τ ω ν  π ω λ ή σ ε ω ν  κ α ι  α γ ο ρ ώ ν  µ ε  τ α  σ υ ν δ ε δ ε µ έ ν α  µ έ ρ η ,  σ ω ρ ε υ τ ικ ά  α π ό  τ η ν  έ ν α ρ ξ η  τ η ς  ο ικ ο ν ο µ ικ ή ς  χ ρ ή σ η ς ,
    κ α τ ά  τ η ν  έ ν ν ο ια  τ ο υ  ∆ Λ Π  2 4  α ν έ ρ χ ο ν τ α ι  σ τ ο  π ο σ ό  τ ω ν  €  0 , 0 0  α ν τ ίσ τ ο ιχ α .  Τ α  υ π ό λ ο ιπ α  τ ω ν  α π α ιτ ή σ ε ω ν  κ α ι  
    υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν  τ η ς  ε τ α ιρ ε ία ς  κ α τ ά  τ η ν  έ ν ν ο ια  τ ο υ  ∆ Λ Π  2 4 ,  σ τ η  λ ή ξ η  τ η ς  τ ρ έ χ ο υ σ α ς  π ε ρ ιό δ ο υ ,  π ο υ  έ χ ο υ ν  π ρ ο κ ύ ψ ε ι  
    α π ό  σ υ ν α λ λ α γ έ ς  τ η ς  µ ε  τ α  σ υ ν δ ε δ ε µ έ ν α  π ρ ο ς  α υ τ ή ν  µ έ ρ η  α ν έ ρ χ ο ν τ α ι  σ ε  €  5 4 . 0 5 5 , 8 0  κ α ι  5 . 9 0 0 , 0 0  α ν τ ίσ τ ο ιχ α .  

M α ρ ο ύ σ ι  2 3 / 9 / 0 5

 Ο  Π ρ ό ε δ ρ ο ς  Ο  ∆ ιε υ θ ύ ν ω ν  Ο  ∆ ιε υ θ υ ν τ ή ς  Η  E ν τ ε τ α λ µ έ ν η  Η  Π ρ ο ισ τ α µ έ ν η  
τ ο υ  ∆ .Σ .  Σ ύ µ β ο υ λ ο ς Ο ικ ο ν ο µ ικ ώ ν  Υ π η ρ ε σ ιώ ν Σ ύ µ β ο υ λ ο ς Λ ο γ ισ τ η ρ ίο υ

 Γ Ε Ω Ρ Γ ΙΟ Σ  Μ .  Ο Υ Α Λ ΙΝ Τ  Φ .   Α Λ Ε Ξ Α Ν ∆ Ρ Ο Π Ο Υ Λ Ο Σ  Ε Υ Θ Υ Μ ΙΑ Ζ Η Σ Η
Κ Ο Υ Μ Π Α Σ Α Β ∆ Ο Σ Λ Ε Ω Ν Ι∆ Α Σ Κ Ο Υ Τ Σ Ο Β Α Σ ΙΛ Η  Ζ Η Ν Α ΪΣ

 Α ∆ Τ  X   0 8 0 9 7 6 Α ∆ Τ  Μ  2 7 9 5 6 5 / 8 4 Α ∆ Τ  Μ  3 0 9 3 0 3 Α ∆ Τ  Ξ  3 9 2 7 8 4 Α .  Τ Α Ξ Η Σ  2 5 3 7 8

Π ρ ό σ θ ε τ α  σ τ ο ι χ ε ί α  κ α ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς :

ε π ίπ τ ω σ η  σ τ η ν  ο ικ ο ν ο µ ικ ή  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  τ η ς  ε τ α ιρ ε ία ς .
4 .  Ο  α ρ ιθ µ ό ς  α π α σ χ ο λ ο υ µ έ ν ο υ  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  κ α τ ά  τ η ν   3 0 / 0 6 / 0 5  α ν έ ρ χ ε τ α ι  σ ε  6 5  ά τ ο µ α .

1 .  Η  ε τ α ιρ ε ία  έ χ ε ι  ε λ ε χ θ ε ί  φ ο ρ ο λ ο γ ικ ά  µ έ χ ρ ι  κ α ι  τ η ν  χ ρ ή σ η  τ ο υ  2 0 0 2 .
2 .  ∆ ε ν  υ φ ίσ τ α ν τ α ι  ε µ π ρ ά γ µ α τ α  β ά ρ η  ε π ί  τ ω ν  π ά γ ιω ν  σ τ ο ιχ ε ίω ν  τ η ς  ε τ α ιρ ε ία ς .
3 .  ∆ ε ν  υ π ά ρ χ ο υ ν  ε π ίδ ικ ε ς  ή  υ π ό  δ ια ιτ η σ ία  κ α θ ώ ς  κ α ι  α π ο φ ά σ ε ις  δ ικ α σ τ ικ ώ ν  ή  δ ια ιτ η τ ικ ώ ν  
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12. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 30 Σεπτεµβρίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 
 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Α.Μ.Α.Ε 26891/05/Β/92/008
Ε∆ΡΑ : ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 και ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΜΑΡΟΥΣΙ Τ.Κ. 151 25

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν  σε µία γενική ενηµέρωση για την  οικονοµική κατάσταση 
και τα αποτελέσµατα της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ. 

Συνιστούµε, εποµένως  στον  αναγνώστη, πριν  προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την  Εταιρία, να ανατρέξει στην  διεύθυνση διαδικτύου της www.eurobrokers.gr όπου 

αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν  τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς 
και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.

Π ο σ ά  σ ε  χ ι λ ι ά δ ε ς  € 3 0 / 0 9 / 2 0 0 5 3 1 / 1 2 / 2 0 0 4

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο
Π ά γ ια  σ τ ο ιχ ε ία  Ε ν ε ρ γ η τ ικ ο ύ  8 . 0 1 2 7 . 4 5 0
Α π α ιτ ή σ ε ις  α π ό  π ε λ ά τ ε ς 1 1 . 2 0 5 1 7 . 8 2 7
Λ ο ιπ ά  σ τ ο ιχ ε ία  ε ν ε ρ γ η τ ικ ο ύ 8 . 5 2 8 6 . 4 1 2
Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ 2 7 . 7 4 5 3 1 . 6 8 9
Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο
Μ α κ ρ ο π ρ ό θ ε σ µ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις 7 . 6 2 2 6 . 9 1 0
Β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ µ ε ς  τ ρ α π ε ζ ικ έ ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις 9 5 7 6 9 8
Λ ο ιπ έ ς  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ µ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις 1 0 . 6 3 4 1 7 . 1 9 4
Σ ύ ν ο λ ο  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν  ( α ) 1 9 . 2 1 3 2 4 . 8 0 2
Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  µ ε τ ό χ ω ν  ε τ α ιρ ε ία ς 8 . 5 3 2 6 . 8 8 7
Σ ύ ν ο λ ο  κ α θ α ρ ή ς  θ έ σ η ς  ( β ) 8 . 5 3 2 6 . 8 8 7
Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ  ( α )  +  ( β ) 2 7 . 7 4 5 3 1 . 6 8 9

Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Α  Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Υ

Ποσά σε χιλιάδες € 01/01-30/09/2005 01/01-30/9/2004 01/07-30/09/2005 01/07-30/9/2004

Κύκλος εργασιών 2.727 3.977 870 930
Μικτά κέρδη / (ζηµίες) 2.176 3.354 815 949
Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών  & 
επενδυτικών αποτελεσµάτων -683 135 -164 -273
Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -485 349 -66 -180
Κέρδη  / (ζηµίες) προ φόρων 3.090 -56 1.290 -203
Μείον φόροι -1.025 -199 -348 -304
Κέρδη / (ζηµίες) µετά από φόρους 2.065 -255 942 -507

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή -
 Βασικά (σε Ευρώ) 0.34 0,00 0,16 0,00

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
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Ποσά σε χιλιάδες € 01/01-30/09/2005 01/01-30/09/2004

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 6.887 4.749
Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου - 3.024
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα -420 -720
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση -58
Κέρδη / (ζηµιές) περιόδου, µετά από φόρους 2.065 -255
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.09.2005 και 30.09.2004 αντίστοιχα) 8.532 6.740

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Ποσά σε χιλιάδες  € 01/01-30/09/2005 01/01-30/9/2004

Λειτουργικές  δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 3.090 -56
Πλέον / µείον προσαρµογές για :
Αποσβέσεις 198 214
Προβλέψεις 341 15
Συναλλαγµατικές διαφορές
Αποτελέσµατα  (έσοδα , έξοδα, κέρδη και ζηµ ίες) επενδυτικής δραστηριότητας -2.794 -88
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 446 130
Πλέον / µείον προσαρµογές για  µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου  κίνησης ή που  
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 6.621 3.110
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -6.562 -1.624
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβληµένα 778 -115
Kαταβεβληµένοι φόροι -124
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 2.118 1.462
Επενδυτικές  δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων -2.477 82
Αγορά  ενσωµάτων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -723 -6.526
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων
Τόκοι εισπραχθέντες 
Μερίσµατα  εισπραχθέντα
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -3.200 -6.444
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 2.268
Εισπράξεις από εκδοθέντα  / αναληφθέντα δάνεια 258 3.305
Εξοφλήσεις δανείων -156
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µ ισθώσεις (χρεολύσια) -146 -
Μερίσµατα  πληρωθέντα -428 -705
Σύνολο εισροών / (εκροών)  από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) -472 4.868
Καθαρή αύξηση  / (µείωση)  στα ταµειακά  διαθέσιµα και ισοδύναµα  περιόδου  
(α) + (β) + (γ) -1.554 -114
Ταµ ιακά  διαθέσιµα και ισοδύναµα  έναρξης  περιόδου 1.957 626
Ταµειακά διαθέσιµα  και ισοδύναµα λήξης περιόδου 403 512

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ  ΡΟΩΝ

Mαρούσι 21/11/2005

 Ο  Πρόεδρος Ο  ∆ιευθύνων Ο  ∆ιευθυντής Η Eντεταλµένη Η Προισταµένη 
του ∆.Σ. Σύµβουλος Λογιστηρίου Σύµβουλος Λογιστηρίου

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ . ΟΥΑΛΙΝΤ Φ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΖΗΣΗ
ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΒ∆ΟΣ ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ  ΖΗΝΑΪΣ

 Α∆Τ X  080976 Α∆Τ Μ 279565/84 ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 9894 Α.ΤΑΞΗΣ Α∆Τ Ξ 392784 Α. ΤΑΞΗΣ 25378

5. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών µε τα συνδεδεµένα µέρη, σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης κατά την 
έννοια του ∆ΛΠ 24 ανέρχονται στο ποσό των € 0,00 αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας 
κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγές της µε τα συνδεδεµένα 
προς αυτήν µέρη ανέρχονται σε € 72.074,40 και 5.900,00 αντίστοιχα. 

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες:

    να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική λειτουργία της εταιρείας. 
4. Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού κατά την  30/09/05 ανέρχεται σε 67 άτοµα.

1. Η εταιρεία έχει ελεχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση του 2002.
2. ∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας. 
3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται 
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13. Πληροφορίες του Άρθρου 10 του ν.3401/2005 

 
ΘΕΜΑ 

ΤΟΠΟΣ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. –

(Ενέχυρο)  Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ www.eurobrokers.gr 7/2/2005 

Πρόγραµµα Σκοπούµενων Εταιρικών Πράξεων www.eurobrokers.gr 24/2/2005 

Νέο µέλος του ∆.Σ. της Εταιρείας η κα. Αλεξάνδρα Κούµπα www.eurobrokers.gr 8/3/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ www.eurobrokers.gr 31/3/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ www.eurobrokers.gr 6/4/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών - Γεώργιος Κούµπας  www.eurobrokers.gr 13/4/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

Υπόχρεος - Γεώργιος Κούµπας 
www.eurobrokers.gr 21/4/2005 

Απολογισµός Προαναγγελίας Συναλλαγών www.eurobrokers.gr 4/5/2005 

Πρόσκληση σε ΤΓΣ την 30-6-2005 www.eurobrokers.gr 8/6/2005 

Πρόταση για µέρισµα 0,07 Euro ανά µετοχή www.eurobrokers.gr 14/6/2005 

Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης www.eurobrokers.gr 1/7/2005 

∆ελτίο Τύπου www.eurobrokers.gr 1/7/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ www.eurobrokers.gr 5/7/2005 

Συγκροτήθηκε σε σώµα, το νέο ∆.Σ. της εταιρείας www.eurobrokers.gr 6/7/2005 

Το µέρισµα για τη χρήση 2004 ανέρχεται σε 0,07 Euro ανά µετοχή www.eurobrokers.gr 11/7/2005 

Αλλαγή Χρήσης Αντληθέντων Κεφαλαίων www.eurobrokers.gr 20/7/2005 

Τα καθήκοντα του κ. Λ. Αλεξανδρόπουλου αναλαµβάνει ο ∆ιευθυντής Λογιστηρίου 

της εταιρείας κ. Αθανάσιος Ζαρκάδας. www.eurobrokers.gr 27/7/2005 

Λήξη συνεργασίας µε τον Οικονοµικό ∆ιευθυντή www.eurobrokers.gr 5/10/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

(Ενέχυρο) - Υπόχρεος – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.  

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.eurobrokers.gr 17/10/2005 

∆ιορθώσεις ως προς τον τρόπο παρουσίασης των οικονοµικών στοιχείων - δεν 

υφίστανται αλλαγές στα οικονοµικά µεγέθη. www.eurobrokers.gr 15/12/2005 

Αγορά ιδιόκτητων γραφείων της εταιρείας στη Θεσσαλονίκη www.eurobrokers.gr 23/12/2005 

 


